
 

1/61 

PROGRAM RADA 
VLADE TUZLANSKOG KANTONA ZA 2012. GODINU 

Na osnovu člana 3. Poslovnika o radu Vlade Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 7/05, 7/07 i  11/08), Vlada Tuzlanskog kantona na  sjednici održanoj dana 05.03.2012. 
godine, d o n o s i 
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UVOD 
          
Analizirajući trenutnu situaciju na TK i u BiH, a za potrebe pripreme Plana rada u narednom periodu Vlada 
TK je konsultovala već izrađene studije i dokumenta1 koja prate stanje i napredak u BiH.  

Stanje  u BiH  

Prvi val globalne ekonomske krize je saniran (ili uspješno prikriven) ali složena situacija na globalnom 
tržištu kao i informacije kojima smo svakodnevno izloženi jasno ukazuju na činjenicu da kriza ne samo da 
nije prevladana, već da njen pravi udar tek predstoji. Zadnje vijesti, o smanjenju kreditnih rejtinga devet 
zemalja Evropske unije2 (EU) daju snažnu potvrdu ovoj tezi. Tome treba dodati i činjenicu da je kreditni 
rejting BiH smanjen krajem prošle godine3, a kao posljedica takve situacije predviđa se povlačenje 
investitora i strožiji/nepovoljniji uslovi banka u plasiranju finansijskih sredstava. 
Imajući u vidu povezanost bh. ekonomije sa tržištem EU, za očekivati je da će povećanje cijene kapitala u 
tim zemljama direktno uticati na smanjenje ekonomske saradnje bh. ekonomije sa zemljama Unije. Pod 
uticajem tih kretanja situacija u BiH (samim tim i u Tuzlanskom kantonu) dodatno se usložnjava, postojeći 
spoljno-trgovinski deficit se povećava, a osjeća se i veliki uticaj nezaposlenosti na produbljenje siromaštva. 
 
Stanje na TK4 
 
Ekonomski položaj na TK općenito karaktiriše loša infrastruktura a naročito transportna infrastruktura kao 
jedna od najvažnijih prepreka razvoju. Nepostojanje sistema za realizaciju infrastrukturalnih projekata i slabi 
kapaciteti za implementaciju projekata i jačanje kapaciteta u raznim infrastrukturnim podsektorima, kao što 
su kapaciteti za razvoj javno-privatnog partnerstva također predstavljaju barijeru u razvoju. 

Dosadašnji period karakterišu nedovoljna  ulaganja u ljudski kapital, tehnološki razvoj i inovacije, te 
prilagođavanje planova razvoja energetskog sektora i transportne infrastrukture zahtjevima ekološke 
održivosti. U cilju razvoja „ljudskog kapitala“, neophodna je  reforma tržišta radne snage, koja 
podrazumijeva analizu potreba na tršištu rada, kao i analizu obrazovnog sistema, koje će omogućiti da se 
ponuda i tražnja na tržištu radne snage ujednače, što je i pretpostavka zapošljavanja u budućem periodu. 

Podrška strateškim industrijama (prema „Osnovnoj studiji industrijskih sektora u SI BiH“, (NERDA, 2008) 
najpropulzivniji industrijski sektori su: prehrambeni, metaloprerađivački, sektor plastike i alata, 
drvoprerađivački, sektor informaciono-komunikacionih tehnologija i sektor energetike) i ukupno razvoju 
privatnog sektora mora biti značajnija. Potrebno je intenzivirati  implementaciju projekata koji kreiraju bolje 
poslovno okruženje (a naročito one koji ne zahtijevaju značajnija budžetska izdvajanja ili za koja se mogu 

                                                      
1 WB i IFC: Doing business 2011;  
  Bijela knjiga 2010/2011;  
  GEM BiH 2010: Poduzetništvom do novih radnih mjesta;  
  CPU: PUT KA OPORAVKU: Odgovori na ekonomsku krizu i srednjoročne perspektive razvoja u Evropskoj uniji i Bosni i   
Hercegovini  -sažetak i preporuke-;  
  CPU: Izvještaj o politikama podsticanja malih i srednjih preduzeća u Bosni i Hercegovini;  
  Izvještaji resornih Ministarstava o efektima ulaganja iz ranijih perioda 
2 Francuska, Austrija, Malta, Slovačka, Slovenija, Italija, Portugal, Španija, Kipar 
3 Agencija «Moody's» zadržala je kreditni rejting Bosne i Hercegovine B2, ali je snizila izglede sa stabilnih na negativne, navodeći 
kao razloge političke zastoje i s tim u vezi odgađanje ekonomskih i ustavnih reformi. Promjene izgleda mogu dovesti do sniženja 
kreditnog rejtinga zemlje u narednih 12 do 18 mjeseci ukoliko, prema ocjeni analitičara agencije «Moody's» ne dođe do 
poboljšanja prilika koje su dovele do ocjene o pogoršanju izgleda za BiH. 
4 Osnovne preporuke uzete iz CPU: PUT KA OPORAVKU: Odgovori na ekonomsku krizu i srednjoročne perspektive razvoja u 
Evropskoj uniji i Bosni i Hercegovini  -sažetak i preporuke- 
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obezbijediti sredstva iz fondova). U tom smislu potrebno je osnažiti   administrativne kapacitete za pripremu 
aplikacija za  pristup EU fondovima, te omogućiti  pristup već odobrenim kreditnim sredstvima.  

S obzirom na planiranje na više nivoa vlasti, potrebno je sinhronizirati postojeće planove i aktivnosti na TK 
sa drugim nivoima, a naročito je potrebno realno planirati, te u planiranje uključiti i javna preduzeća, čije 
finansijske rezerve treba usmjeriti na unapređenje obrazovnog programa, ljudskih resursa, socijalne zaštite i 
sl. 

Problem neadekvatne i spore privatizacije je naročito izražen na TK, tako da je potrebno pojačati napore u 
privlačenju i zaštiti investitora, a zbog čega se treba unaprijediti  kapacitet Agencije za privatizaciju. 

Dio strategije 2020 EU za pametan, održiv i uključiv rast su svakako i MSP, kao nosilac zapošljavanja i 
inovativnog i razvojnog elementa, tako da se MSP trebaju podržati u jačanju konkurentnosti kako na 
domaćem tako i na inostranom tržištu. 
 
Kao i svuda u svijetu i u neposrednom okruženju  rješavanje problema nelikvidnosti, je imperativ u smislu 
podrške privredi. Pristup finansijskim sredstvima je otežan ne samo zbog cijene, već i zbog pooštrenih 
kriterija u finansijskim institucijama, loših pokazatelja poslovanja poduzeća koja traže kreditna sredstva 
(usljed posljedica recesije) tako da se moraju tražiti modeli podrške kao što su subvencija kamata, povoljnije 
kreditne linije, garantni fond, produženje bankovnih garancija, uključujući izvozne kredite, povećanje 
kapitala Razvojne banke FBiH, olakšanje uslova za otplatu zajmova, privremena smanjenja pa čak i ukidanje 
poreza (u posebnim slučajevima). Neophodna je dublja  integracija unutar zemalja CEFTA-e kako bi se 
osnažila trgovina i izvoz. 

 Osvrt na aktivnosti Vlade TK u 2011 
 
Kao što je već navedeno rad Vlade Tuzlanskog kantona u 2011. godini odvijao se u složenim ekonomskim, 
privrednim, socijalnim i finansijskim uslovima. Prilagođavajući svoja programska opredjeljenja i svoj rad 
ekonomskoj krizi Vlada je u svom radu prioritet dala provođenju Programa mjera štednje Vlade TK (mjere 
uštede na svim oblicima javne potrošnje gdje je to moguće učiniti, uštede na materijalnim troškovima 
između ostalog i putem provođenja zajedničkih javnih nabavki, uštede na plaćama budžetskih korisnika 
itd), Programa mjera Vlade TK u oblasti privrede za ublažavanje posljedica ekonomske krize (Pomoć 
privrednim društvima sa većinskim državnim kapitalom koji su u nadležnosti Ministarstva industrije, 
energetike i rudarstva; Programa mjera za socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji su u procesu stečaja, 
likvidacije, restrukturiranja i privatizacije preduzeća ostali ili ostaju bez posla, Programa mogućnosti 
ekonomsko - finansijske rekonstrukcije Fabrike obuće „Aida“ d.d. Tuzla)  i kreiranju uslova za dalji razvoj 
i jačanje poduzetništva na Tuzlanskom kantonu (osnivanje  Ministarstva razvoja i poduzetništva), kao i 
analizi efekata dosadašnjih mjera i poticaja.  
 
Imajući u vidu da je Vlada TK, u prethodnom periodu, donijela jedan broj strateških dokumenata i mjera 
kojima su precizno definisani ciljevi i  zadaci, od kojih se mogu izdvojiti: 

 Strateški planovi rada Ministarstva razvoja i poduzetništva, Ministarstva trgovine, turizma i 
saobraćaja, Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta, Minstarstva prostornog uređenja i 
zaštite okoliša, Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Ministarstva industrije, 
energetike i rudarstva, 

 Plan mjera za prevazilaženje stanja u JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ Tuzla i Strateški Projekat 
„Međunarodni aerodrom Tuzla – Regionalni Cargo centar sa airparkom,  

 Program rada za izradu Plana zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća u TK,  
 Fisibiliti studija „Livnice čelika“ Tuzla, koja će biti osnov za implementaciju Projekta Nova 

Livnica Tuzla,  
 Smjernice i ciljeve fiskalne politike za 2012. godinu, i dokumenta okvirnog Budžeta TK za period 

2012. – 2014. godina,  
 Procedure za izradu Programa javnih investicija, 
 Prijedlog mjera i aktivnosti  za odrađivanje  pripravničkog  staža  osoba sa visokom stručnom 

spremom,  Procedure za izradu Programa javnih investicija),   
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 Elaborat o društvenoj opravdanosti transformacije Centra za rehabilitaciju ovisnika o 
psihoaktivnim supstancama (CROPS) u Javnu ustanovu od kantonalnog značaja, 

 Opis projektnog zadatka za snimanje socijalnog stanja građana na području jedne općine 
Tuzlanskog kantona sa procjenom budžeta - pilot projekat, 

 Analiza stanja u oblasti socijalne zaštite sa programom mjera za unapređenje socijalnog stanja 
građana na prostoru Tuzlanskog kantona, 

 Uredba o  načinu i uvjetima korištenja  službenih putničkih vozila i kontroli utroška  goriva  
kantonalnih organa, 

 Analiza o socijalno – statusnim pitanjima boračke populacije Tuzlanskog kantona, 
 Odluka o provođenju postupka zajedničkih  javnih nabavki za 2011. i 2012. godinu, 
 Program sufinansiranja projekta i Odluka o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvatanju zaduženja 

TK radi sufinansiranja projekta izgradnje kanalizacije i vodosnabdijevanja općine Čelić, 
 Odluka o podršci Projektu toplifikacije grada Srebrenika, 
 Program mjera za otklanjanje propusta i nepravilnosti u finansijskim Izvještajima Budžeta 

Tuzlanskog kantona za 2010. godinu konstatovanih od strane Ureda za reviziju institucija 
Federacije BiH, 

 Odluka o pristupanju izradi Kantonalnog plana zaštite okoliša Tuzlanskog kantona 2012. – 2018., 
 Uputstvo o metodologiji za izradu izvještaja o radu i poslovanju javnih preduzeća i javnih ustanova 

Tuzlanskog kantona. 
 

aktivnosti Vlade TK u 2012 biće usmjerene na njihovu dalju implementaciju. 
 
Pored toga Vlada TK je u 2011. godini donijela niz zakona, čije efekte očekujemo u narednom periodu, i 
to: 

 Zakon o rudarstvu Tuzlanskog kantona, 
 Zakon o geološkim istraživanjima Tuzlanskog kantona, 
 Zakon o osnivanju JU Zaštićeni pejsaž „Konjuh“,  
 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 

kantona, 
 Zakon o cestovnom prijevozu na području Tuzlanskog kantona, 
 Zakon o priznavanju inozemnih obrazovnih isprava, 
 Zakon o srednjem obrazovanju i odgoju, 
 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju, 
 Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona,  
 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti 

porodice sa djecom,  
 Zakon i izmjenama i dopunama Zakona o javnom redu i miru, 
 Zakon o izmjenama Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije, 
 Zakon o prostornom uređenju i građenju, 
 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o uslovima i postupku legalizacije bespravno izgrađenih 

građevina. 
  
Neophodno je istaći da je Vlada TK razmatrala analize efekata ranijih ulaganja, s ciljem da uočene 
nedostatke i propuste, izbjegne u kreiranju budućih programa. 
 
Dugoročni cilj Vlade Tuzlanskog kantona je postizanje boljeg kvaliteta života građana Tuzlanskog 
kantona, koji će se realizovati kroz niz aktivnosti usmjerenih na obezbjeđivanje kvalitetne zdravstvene 
zaštite, kvalitetnog i dostupnog obrazovanja, prava na rad i zaradu, prava na posao, na sigurnu i dovoljnu 
pravnu zaštitu, prava na slobodu vjerske ispovijesti, na slobodu komunikacija itd 
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PROGRAMSKI DIO 
KOJI SADRŽI CILJEVE, PROGRAME I AKTIVNOSTI SA DEFINIRANIM ROKOVIMA I 
OČEKIVANIM REZULTATIMA 
 
Vlada TK je utvrdila sistem vrijednosti zasnovan na sigurnosti, solidarnosti, ravnopravnosti, pravednosti i 
napretku svih građana TK. U koordinaciji sa vladama BiH i FBiH, Vlada TK će inicirati  ubrzanje 
operativnih aktivnosti u kreiranju povoljnijeg poslovnog okruženja, naročito kada je u pitanju uklanjanje 
administrativnih barijera za razvoj poduzetništva. U ovom kontekstu insistirat ćemo na jačem socijalnom 
dijalogu poslodavaca, sindikata i Vlade, uz podizanje društvene i etičke odgovornosti poslodavaca 
utemeljenoj na njihovim zakonskim obavezama o ekonomsko-socijalnoj sigurnosti radnika.  
Vodeći se osnovnim načelima vrijednosti, u vremenu nove ekonomske krize u Evropi i  okruženju, Vlada 
TK će u 2012oj raditi na realizaciji 4 osnovna strateška cilja: 

A. Poboljšanje ekonomskog položaja Tuzlanskog kantona  

B. Razvoj ljudskih resursa i unapređenje kvaliteta života  

C. Smanjenje i pravednija potrošnja, kao i učinkovitija organizacija organa uprave 

D. Promjena sistema društvenih vrijednosti 

Realizaciji ciljeva će doprinijeti i priprema jasnih politika Vlade TK. Strukturne mjere za unapređenje 
poslovne okoline, ubrzanja oporavka i ekonomskog rasta Kantona, sprovodit ćemo realizacijom prethodno 
donijetih strateških dokumenata na nivou Kantona: Strategije razvoja Tuzlanskog kantona do 2013. godine, 
Strategije zapošljavanja u TK i Strategije razvoja poljoprivrede u TK kao i  prioritetne razvojne ciljeve u 
pogledu poboljšanja društvenog položaja mladih sadržanih u Akcionom planu politike za mlade (usvojen 
na sjednici Skupštine Tuzlanskog kantona). Poboljšanje ekonomske strukture traži razvoj ljudskih 
kapaciteta i konkurentnosti, priliv investicija, know how, ekološku održivost, internacionalizaciju i 
ekonomiju znanja. 

Navedene ciljeve Vlada će ostavriti implementacijom slijedećih programa i aktivnosti: 

A. Poboljšanje ekonomskog položaja TK  

 Osnovni pokretač ekonomskog rasta je u stvaranju novih vrijednosti, tako da će Vlada TK 
podržati proizvodnju namjenjenu kako domaćem tako i inostranom tržištu, inicirajući nove 
investicije i privlačeći  strana ulaganja. U tom smislu je neophodno poticati razvijanje 
javno-privatnog partnerstva, zbog čega je planirano i donošenje Zakona o javno-privatnom 
partnerstvu. Takođe će se raditi na provođenju privatizacije preostalih preduzeća sa 
većinskim državnim kapitalom, uz pooštravanje izvršavanja obaveza iz prethodno 
provedenih privatizacija, pooštravanje odgovornosti KAP i njeno statusno pozicioniranje. 
Nastaviće se programi sanacija državnih preduzeća koja godinama posluju sa gubitkom, a 
prema već utvrđenim planovima sanacije, i kreirati uslovi za privlačnje inostranih 
investitora 

 Program provođenja strukturnih mjera za uspostavljanje povoljnog poslovnog ambijenta, 
 Program investiranja u elektroenergetski sektor,  
 Program ulaganja u istraživanja i razvoj, 
 Program zapošljavanja (što podrazumijeva smanjivanje obima rada na crno, uspostavu 

pravilnih evidencija nezaposlenih. povećanje broja zaposlenih i smanjenje broja 
nezaposlenih),  

 Program podrške razvoju poljoprivrede, 
 Program podrške razvoju ruralnih područja, 

o Osposobljavanje fizičkih i pravnih lica i institucija na području Tuzlanskog kantona za 
      efikasno korišćenje sredstava namijenjenih za ruralni razvoj,  

 Program unaprijeđenja turističkih kapaciteta na području Tuzlanskog kantona, koji 
podrazumijeva i izradu Strategije razvoja turizma  na području TK, 

 Postizanje uravnoteženog i održivog razvoja svih dijelova i općina Kantona preko 
izgradnje putne i saobraćajne infrastrukture, s akcentom na razvoj Međunarodnog 
aerodroma Tuzla, što podrazumijeva izradu Strategije razvoja saobraćaja na području TK, 
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 Program usvajanja prostornih planova, revitalizacije prostora, uključujući sanaciju 
posljedica slijeganja eksploatacijom slanice u gradu Tuzli,  
o Uspostavljanje i održavanje jedinstvenog informacionog sistema (GIS-a) prostornog 

planiranja i uređenja Kantona, 
 Kreiranje politika i programa energetske efikasnosti za Tuzlanski kanton, 
 Kreiranje poticajnih mjera za korištenje obnovljivih izvora energije, 
 Jačanje regionalne saradnje. 

 

B. Razvoj ljudskih resursa i unapređenje kvaliteta života  

 Razvoj ljudskih resursa i unapređenje kvaliteta života preko reforme osnovnog i srednjeg 
obrazovanja i dalje afirmacije visokog obrazovanja na području Tuzlanskog kantona, 
o Organizaciono umrežavanja ustanova osnovnog i srednjeg obrazovanja na području 

Tuzlanskog kantona, 
 Intenziviranja edukacije, obrazovanja, iskorištavanje vlastitih resursa i kapaciteta u 

povezivanju obrazovnih institucija i privrednih subjekata, 
o Podizanje značaja i uloge Univerziteta u Tuzli za razvoj Tuzlanskog kantona, 
o Osposobljavenje institucija na području TK za efikasno korištenje EU i drugih 

međunarodnih fondova, 
o Jačanje kapaciteta ministarstva Tuzlanskog kantona u oblasti upravljanja operativnim 

programima do pripremanja i implementiranja projekata finansiranih iz sredstava 
Evropske Unije, 

 Prilagodjavanje obrazovnih programa potrebama tržišta rada i poticanje obrazovanja 
deficitarnih struka, 

 Program ulaganja u sigurnost,  
 Program ulaganja u obrazovanje,  
 Program ulaganja u zdravstvo, 

o Stabilizacija poslovanja JZU UKC Tuzla,  
 Program ulaganja u socijalni sektor i očuvanje dostignutog nivoa socijalne zaštite na 

području Tuzlanskog kantona, 
 Provođenje reforme sistema socijalne i zdravstvene zaštite u cilju veće dostupnosti 

građanima, poboljšanju kvaliteta i pravičnije distribucije prava, 
 Program ulaganja u sektor boračko invalidske zaštite, 
 Unaprijeđenje rada sudstva,  

o Osnivanje i početak rada općinskih sudova u općinama Lukavac i Banovići, 
 Program ulaganja u projekte izgradnje i rekonstrukcije vodnih objekata za korištenje voda, 

zaštitu kvaliteta voda i zaštitu od štetnog djelovanja voda, 
o Izrada strateških dokumenata za zaštitu akumulacije Modrac, 

 Uspostavljanje deponija krutog otpada i sanitarnih deponija na području TK, 
 Program podrške povratku i materijalnom zbrinjavanju raseljenih osoba. 
 

C. Smanjenje i pravednija potrošnja, kao i učinkovitija organizacija organa uprave 

 Finansijska konsolidacija budžeta putem reorganizacije i racionalizacije svih korisnika, 
potpunije naplate pripadajućih javnih prihoda Kantona, uključujući i njihovu pravedniju 
raspodjelu, a u cilju podizanja efikasnosti i racionalnosti u ispunjavanju, 

 (Program) Postojanje konsenzusa o mjerama Vlade i jačanje kapaciteta za razvoj Kantona,  
 Preduzimanje mjera za postizanje većeg stepena efikasnosti i ekonomičnosti javne uprave,  
 Provođenje aktivne fiskalne politike, praćenje i predlaganje mjera u cilju konsolidacije 

budžeta i racionalniju bužetsku potrošnju, 
 Ujednačiti uslove i kriterije za rad, poslovanje i troškove Javnih preduzeća, te  

drugih kantonalnih upravnih organizacija i institucija. 
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D. Promjena sistema društvenih vrijednosti 

 Promovirati vrijednosti znanja, poduzetništva, sporta, kulture, inovatorstva, 
 Očuvanje i unapređenje kvaliteta okološa, 
 Suzbijanje i sankcionisanje svih pojava korupcije i kriminala u Kantonu. 
 

AKTIVNOSTI PO OBLASTIMA 
 
1. BUDŽET I FINANSIJE 
 

Organizacionim ustrojstvom Tuzlanskog kantona Ministarstvo finansija će u toku 2012. godine 
pored zakonom utvrđenih poslova iz oblasti finansijske politike, platnog prometa, poreske politike, poslova 
finansijsko-računovodstvenog karaktera, statističkih poslova, poslova privrednog i finansijskog prava 
obavljati i sve druge poslove na nivou Tuzlanskog  kantona usaglašavajući iste sa propisima donosenim na 
nivou Federacije BiH. 

Prioritetan zadatak Ministarstva finansija sastojat će se u praćenju prikupljanja javnih prihoda koji 
su Zakonom o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH i finansiranju Federacije BiH, stavljeni u 
nadležnost Kantona. Takođe, Ministarstvo finansija će permamentno pratiti izvršenje Budžeta za 2012. 
godinu i o tome izvještavati Vladu.  
 Ministarstvo finansija, putem svojih nadležnosti, nastojat će obezbjediti ravnopravno učešće 
Tuzlanskog kantona na zajedničkom tržištu Bosne i Hercegovine i šire. 
 Ministarstvo finansija nastojat će uz saradnju sa drugim nadležnim ministarstvima, organima i 
organizacijama smanjivati udio državnog sektora u bruto domaćem proizvodu, te jačati učinkovitost 
trošenja budžetskog novca kroz mjere koje bi se trebale odnositi na donošenje propisa o ocjeni troškova i 
koristi projekata koji se finansiraju iz Budžeta. 
 U skladu sa gore navedenim, Ministarstvo finansija predložit će Vladi Tuzlanskog kantona 
razmatranje inicijative o donošenju Zakona o budžetskoj odgovornosti korisnika budžetskih sredstava 
Budžeta Tuzlanskog kantona, kojim bi se uredila pravila o ograničenju budžetske potrošnje, ojačala 
odgovornost za zakonito, namjensko i svrsishodno korištenje budžetskih sredstava, te ojačao sistem 
kontrole i nadzora u cilju osiguranja fiskalne odgovornosti i transparentnosti, odnosno dugoročne 
održivosti javnih finansija. 
 Takođe, Ministarstvo finansija kroz Budžet će nastojati prikazati osnovne funkcije koje bi Budžet 
trebao imati i to: 

-  prikazivanje najvažnijih ciljeva Tuzlanskog kantona u fiskalnoj godini, 
-  funkcija instrumenta kojim Tuzlanski kanton u okviru svojih mogućnosti utiče na  
    ekonomsko stanje Kantona i 
-  funkcija sistema kontrole prikupljanja i trošenja budžetskih sredstava. 

 
Kako je donošenje kantonalnog budžeta jedan od najvažnijih finansijskih događaja u toku godine, 

Ministarstvo finansija poduzet će  sve aktivnosti na informisanju javnosti o budžetu, kako bi svi budžetski 
korisnici, ali i građani bili upoznati sa ciljevima Budžeta za 2012. godinu, ali i o tome sa koliko novca 
Tuzlanski kanton raspolaže. 
 Imajući u vidu činjenicu teškog finansijskog stanja u zemlji i regionu, ni Budžet Tuzlanskog 
kantona nije bio pošteđen finansijskih udara u toku 2011. godine. 
 Imajući u vidu gore navedeno, Budžet Tuzlanskog kantona za 2012. godinu, potrebno je planirati u 
što realnijim okvirima, kako u odnosu na prihodovnu stranu, tako još više u odnosu na stranu rashoda i 
izdataka. 
 Naime, osnovni problem Budžeta Tuzlanskog kantona za 2012. godinu čini pitanje davanja 
prijedloga za pokriće deficita. Poznato je da sredstva MMF-a nisu transferisana prema kantonima, zbog 
razloga na koje Tuzlanski kanton nije mogao uticati, te će Ministarstvo finansija kroz Budžet 2012. godine 
morati predložiti najoptimalnije i najefikasnije rješenje za pokriće deficita, ukoliko ne dođe do realizacije 
sredstava MMF-a. 
 Ministarstvo finansija podržat će i zaduženje  kod komercijalnih banaka u cilju pokrića deficita,ali  
uz nastojanje da se kreditna sredstva u što manjoj mjeri iskoriste za javnu potrošnju. 
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 Sve gore navedeno trebalo bi stvoriti pretpostavke da se nacrt, odnosno prijedlog Budžeta TK za 
2013. godinu utvrdi i predloži do 01.novembra 2012. godine, sa, nadamo se mnogo manjim iskazanim 
deficitom. 
 Ovakva nastojanja Ministarstva finansija moraju imati potporu svih budžetskih korisnika i drugih 
koji koriste sredstva budžeta TK i iskazana kroz Smjernice i ciljeve fiskalne politike za 2013. godinu i 
Dokument okvirnog Budžeta za period 2013-2015 godina. 
           Vlada Kantona će odgovarajućim budžetskim politikama i mjerama u ovoj oblasti, a u uslovima 
iskazanog budžetskog deficita, istrajati na osiguranju stabilnosti i likvidnosti budžeta kao preduslova za 
izvršenje svih funkcija Kantona i uspješne realizacije  Programa rada.  
           Vlada Kantona će utvrditi i provoditi politike koje obezbjeđuju ukupno smanjenje javne potrošnje i 
pojačane odgovornosti svih budžetskih korisnika.  
           Posebna pažnja bit će posvećena analiziranju mogućnosti povećanja svih vrsta javnih prihoda, kao i 
rješavanja problema potraživanja i obaveza Tuzlanskog kantona po svim osnovama.  

  U toku 2011. godine nastavit će se sa izvršavanjem zakonima utvrđenih poslova iz oblasti 
finansijske politike, platnog prometa, poreske politike, poslova finansijsko-računovodstvenog karaktera, 
statističkih poslova, poslova privrednog i finansijskog prava, i svih drugih poslova na nivou Tuzlanskog  
kantona usaglašavajući iste sa propisima donosenim na nivou Federacije BiH. 

  Prioritetan zadatak bit će praćenje prikupljanja javnih prihoda koji su Zakonom o pripadnosti javnih 
prihoda u Federaciji BiH i finansiranju Federacije BiH, stavljeni u nadležnost Kantona. Kontinuirano će se  
pratiti izvršenje Budžeta za 2011. godinu i o tome izvještavati nadležni organi, te efekti Zakona o porezu 
na dohodak kao  i novog Zakona o porezu na dobit privrednih društava. 
 
2. INDUSTRIJA, ENERGETIKA I RUDARSTVO 
 
Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva će u okviru svoje nadležnosti, aktivnosti u 2012. godini 
realizirati u skladu sa Strateškom planom za period 2012 – 2014,  a u skladu sa planiranim finansijskim 
sredstvima u Budžetu za 2012. godinu.   
 
VIZIJA 
Održiva i prosperitetna privredna društva na području Tuzlanskog  kantona. 
 
MISIJA 
Privredno i ekonomsko jačanje Kantona implementacijom strateških ciljeva Ministarstva industrije, 
energetike i reudarstva.  
  
STRATEŠKI CILJEVI 
Strateški ciljevi Ministarstva industrije, energetike i rudarstva definisani su strateškim planom za period 
2012. – 2014. godine. 
 
STRATEŠKI CILJ 1. Stvaranje uslova za razvoj, restrukturiranje i privatizaciju privrednih 
društava sa većinskim državnim kapitalom iz nadležnosti ministrastva  
 

 Podsticajne mjere u privredi 

Ministarstvo će u okviru budžetske pozicije „Intervencije javnim preduzećima i privrednim društvima“ 
predvidjeti značajna finansijska sredstava za pomoć privrednim društvima iz resorne nadležnosti. 
Ministarstvo će u skladu sa Programom korištenja sredstava za budžetske pozicije, podržati programe 
proizvodno orijentisanih aktivnosti kako na domaćem tako i na ino tržištu. Značajna podrška bit će 
usmjerena ka novom zapošljavanju. Takođe, Ministarstvo će u cilju ublažavanja posljedica ekonomske 
krize, podržati programe mjera za socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji su u procesu stečaja, likvidacije, 
restrukturiranja ili privatizacije ostali bez posla a preduzet će se i druge podsticajne mjere za koje 
Ministarstvo procijeni da bi mogle imati pozitivan uticaj na poslovanje privrednih društava.  
Ministarstvo će značajnu pažnju posvetiti aktivnostima na apliciranju sredstava za privredna društva od 
viših nivoa vlasti kao i iz drugih projekata i fondova.  
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 Poboljšanje upravljanja u privrednim društvima sa  većinskim državnim                        
kapitalom 

 
U privrednim društvima sa većinskim državnim kapitalom, Ministarstvo će preduzeti sve potrebne mjere da 
se poboljša rad uprave u privrednim društvima. Ministarstvo će pratiti rad uprave privrednih društava 
(direktora i nadzornih odbora) i nakon sačinjene analize, predložiće mjere za poboljšanje upravljanja. 
 

 Priprema za privatizaciju i restrukturiranje 
 
Ministarstvo će u okviru navedenih aktivnosti, kod dva privredna društva sa većinskim kapitalom, u cilju 
osposobljavanja za što kvalitetniju privatizaciju, sačiniti program mjera pripreme za realizaciju programa 
privatizacije.  
Nadalje, za privredna društva iz resorne oblasti koja su u procesu restrukturiranja, sačiniće se program 
mjera za uvezivanje radnog staža zaposlenicima koji su stekli uslove za penzionisanje ili budu proglašeni 
tehnološkim viškom. 
 
STRATEŠKI CILJ 2.  Efikasno upravljanje i kontrola eksploatacije prirodnih bogatstava realizirat 
će se putem slijedećih programa i aktivnosti 
 

 Izrada podzakonskih akata o rudarstvu i geološkim istraživanjima na 
                          području Tuzlanskog kantona 
 
Zakonom o rudarstvu TK i Zakonom o geološkim istraživanjima TK, eksploatacijom određenim 
mineralnim sirovinama kao i istraživanjem istih, upravlja Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva.  U 
cilju sprovođenja navedenih zakona, Ministarstvo će donijeti odgovarajuće pravilnike i aktivno pratiti rad 
privrednih društava koje vrše eksploataciju mineralnih sirovina kojima upravlja Ministarstvo. 
 

 Izdavanje dozvola za eksploataciju 
 

Donošenjem Zakona o rudarstvu i Zakona o geloškim istraživanjima Ministarstvo je nadležno za izdavanje 
dozvola za eksploataciju i geološka istraživanja. Ministarstvo će u okviru svoje nadležnosti,  sprovoditi 
propisane zakonske procedure kao i donijeti neophodne pravilnike. 
 

 Izdavanje odobrenja za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja 
 

Zakonom o geološkim istraživanjima propisana je obaveza detaljnih geoloških istraživanja tla prije izrade 
tehničke dokumentacije za industrijske, privredne, stambene, saobraćajnice, aeorodrome i druge objekte od 
društvenog značaja, s ciljem obezbjeđenja sigurnosti i uslova gradnje utvrđivanjem karakteristika tla. 
Ministarstvo će prilikom izdavanja odobrenja posebno imati u vidu planiranje racionalne eksploatacije na 
području Kantona, a posebno utvrđivanje geoloških uslova za prostorno planiranje i projektovanje 
građevinskih i rudarskih objekata, kao i zaštite zemljišta od erozije, poplava i drugih prirodnih nepogoda. 
 

 Zaključivanje i praćenje izvršenja Ugovora o koncesiji 
 

Ministarstvo će voditi aktivnosti na uvođenju većeg broja subjekata u koncesiona prava i obaveze u cilju 
omogućavanja razvoja novih projekata iz te oblasti, kao jedne od razvojnih komponenti Kantona. Pojačaće 
se aktivnosti na naplati prihoda od koncesija kako bi se naplaćena sredstva stavila na raspolaganje 
općinama i nadležnim kantonalnim organima u svrhu novih istraživanja u ovoj oblasti, kao i ulaganja u 
izgradnju drugih značajnih i infrastrukturnih projekata. 
 
STRATEŠKI CILJ 3.  Korištenje obnovljivih izvora energije realizirat će se putem slijedećih 
programa i aktivnosti 
 

 Izrada programa podsticaja za korištenje obnovljivih izvora energije 
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Ministarstvo će podsticati projekte u oblasti energetske efikasnosti u industriji i rudarstvu, a naročito 
intenzivirati aktivnosti na stvaranju uslova za korištenje obnovljivih izvora energije. U tom cilju 
Ministarstvo će u okviru budžetske pozicije „Intervencije javnim preduzećima i privrednim društvima“ 
planirati sredstva za ovu namjenu i u tom cilju sačiniti program korištenja sredstava za poticaj korištenja 
obnovljivih izvora energije.  
 

 Promocija korištenja obnovljivih izvora energije 
 
U cilju što masovnijeg korištenja obnovljivih izvora energije, Ministarstvo će sačiniti plan promocije. 
Promocija bi se obavila putem sajmova, konferencija, medijske promocije, okruglih stolova kao i drugih 
oblika promovisanja. 
 
3. POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I VODOPRIVREDA 
  

U oblasti poljoprivrede u 2012. godini, Vlada Tuzlanskog kantona će voditi aktivnosti na 
povećanju obima poljoprivredne proizvodnje. 

Ovaj cilj će biti realizovan kroz: 
- organizaciju (regulaciju) zemljišta, 
- podizanje konkurentnosti poljoprivrednih proizvođača, 
- zaštitu zdravlja životinja.       
Uspostavljanjem baze podataka u oblasti novčane podrške, za koju su obezbijeđena sredstva u 

Budžetu Tuzlanskog kantona stvorile su se pretpostavke za lakše planiranje i praćenje realizacije novčanih 
podrški. Nadogradnjom softvera omogućit će se brža i efikasnija realizacija novčanih podrški za koju su 
sredstva obezbijeđena u budžetu Federacije Bosne i Hercegovine i osigurat će se bolja komunikacija i 
razmjena informacija između Kantonalnog i Federalnog minstarstva u oblasti novčane podrške. 

Nabavkom referentne laboratorije u Poljoprivrednom zavodu, doprinijet će se bržem, kvalitetnijem 
i jednostavnijem ostvarivanju prava na novčanu podršku, jer se u Poljoprivrednom zavodu vrši analiza 
kvaliteta poljoprivrednog zemljišta.  

Kontinuirano će se raditi na edukaciji poljoprivrednih proizvođača u oblasti biljne i animalne 
proizvodnje.  

Provođenjem aktivnosti predviđenih Programom mjera zdravstvene zaštite domaćih životinja u 
2012. godini, kojem je osnovni cilj vršenje dijagnostike bolesti kod domaćih životinja, poboljšat će se 
zdravstvena zaštita domaćih životinja. 

U oblasti vodoprivrede  u 2012. godini, Vlada Tuzlanskog kantona će voditi aktivnosti na 
osiguranju dovoljnih količina vode, zaštiti kvaliteta voda i smanjenju štete od štetnog djelovanja voda. 

Ovaj cilj će biti realizovan kroz: 
- stručno-tehničke poslove u vezi sa pripremom i realizacijom projekata izgradnje i rekonstrukcije   
  vodnih objekata za korištenje voda, zaštitu kvaliteta voda i zaštitu od štetnog djelovanja voda, 
  prije svega na III fazi sanacije brane Modrac, kao najznačjnijeg i najvećeg višenamjenskog  
  vodnog resursa, 
- poboljšanje postojećeg kvaliteta voda, 

 - smanjenje šteta od poplava. 
Vlada Tuzlanskog kantona će u oblasti šumarstva u 2012. godini voditi aktivnosti na poboljšanju 

kvaliteta šumskog ekosistema. 
Ovaj cilj će biti realizovan kroz: 
- provođenje integralne zaštite šuma, 
- uzgoj šuma, 
- razvoj diverziteta šumskih ekosistema i polivalentnih funkcija šume, 
- razvoj i unapređenje privredno-sportskog lovstva. 
Tokom 2012. godine osigurat će se provođenje šumsko-gospodarskih osnova za šume u državnom 

i privatnom vlasništvu, izrada nove šumsko-gospodarske osnove za ŠGP „SPREČKO“, te priprema izrade 
nove šumsko-gospodarske osnove za ŠGP „''KONJUH'', kao i realizacija projekata iz oblasti šumarstva, 
putem resornog Ministarstva, Kantonalne uprave za šumarstvo i JP ''Šume TK'' dd Kladanj.  

U skladu sa novim zakonskim rješenjima iz oblasti šumarstva, koja se očekuju u 2012. godini, 
organizirat će se čuvarska služba na odgovarajući način. Nastavit će se započete aktivnosti na certificiranju 
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šuma u državnom vlasništvu, u cilju usklađivanja aktivnosti gospodarenja šumskim resursima sa principima 
i kriterijima međunarodno priznatog programa certificiranja FSC (Forest Stewardship Council). 
 
4. PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLICE 
 
        U oblasti prostornog uređenja će se raditi na unapređenju efikasnosti korištenja prostora u skladu sa 
smjernicama iz Prostornog plana Tuzlanskog kantona za period 2005. - 2025. godine, u svrhu postizanja 
uravnoteženog i održivog razvoja Kantona, kao ambijenta poželjnog za investiciono ulaganje, rad i 
življenje.  

Ovaj cilj će biti realizovan kroz: 
- praćenje i analizu stanja u prostoru Tuzlanskog kantona u cilju implementacije Prostornog plana i 

unapređenja efikasnosti korištenja prostora, 
- koordiniranje i praćenje pripreme, izrade i donošenja obaveznih planskih dokumenata, 
- uspostavljanje i održavanje jedinstvenog informacionog sistema (GIS-a) prostornog planiranja i 

uređenja Kantona, 
- praćenje primjene postojećih, te predlaganje i usvajanje novih zakonskih i podzakonskih akata iz 

oblasti prostornog uređenja i korištenja zemljišta. 
 

U oblasti zaštite okolice radit će se na unapređenju kvaliteta okolice, odnosno približavanja evropskim 
standardima u ovoj oblasti, stvaranjem adekvatnog pravnog okvira i poduzimanjem konkretnih mjera u 
ovoj oblasti.  

Ovaj cilj će biti realizovan kroz: 
- procjenu stanja kvaliteta okolice, 
- stvaranje adekvatnog pravnog okvira, 
-     izradu Kantonalnog plana upravljanja otpadom, 
- vođenje Sistema za praćenje kvaliteta zraka i izvještavanje o rezultatima mjerenja, 
- finansijsku podršku projektima iz oblasti zaštite okolice iz namjenskih sredstava od  ekoloških 

naknada, 
- učešće u aktivnostima na zbrinjavanju otpada. 

 
Kada se radi o vođenju aktivnosti na uspostavljanju Zaštićenog pejzaža „Konjuh“ , ističemo da je, 

nakon donošenja Zakona o proglašenju dijela područja planine Konjuh Zaštićenim pejzažom „Konjuh“, 
donesen Zakon o osnivanju Javne ustanove Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 6/11), a provode se i određene aktivnosti na izradi Prostornog plana zaštićenog područja. 

U okviru učešća u aktivnostima na zbrinjavanju čvrstog otpada, s obzirom na probleme vezane za 
lokaciju Regionalne sanitarne deponije, u narednom periodu vodit će se aktivnosti i pružati finansijska 
podrška realizaciji zbrinjavanja čvrstog otpada na međuopćinskom nivou i tražiti rješenja za zbrinjavanje 
otpada na regionalnom nivou. Takođe će se podržavati općine u rješavanju statusa postojećih deponija 
komunalnog otpada (saniranje, konzervacija i sl.).  

 
Strateškim dokumentom “Razvojni srednjoročni strateški plan Ministarstva prostornog uređenja i 

zaštite okolice Tuzlanskog kantona za period 2012. - 2014. godine“ definisano je, kao Strateški cilj - 
Plansko korištenje prostora u skladu sa smjernicama iz Prostornog plana TK 2005. – 2025. godine. U 
interesu efikasnije primjene Zakona o komunalnim djelatnostima i općinskih odluka o komunalnom redu, u 
toku je realizacija projekta uspostave komunalnih redara u svim općinama Tuzlanskog kantona. 

  
5. OBRAZOVANJE, NAUKA, KULTURA I SPORT 
 
Strateški cilj 1 - Razvoj institucionalnih kapaciteta Ministarstva u skladu sa zahtjevima reforme  
                            javne uprave 
 
Strateški cilj 2 - Implementacija inkluzivnog obrazovanja u ustanovama osnovnog obrazovanja   

 
Proriteti Vlade u oblasti obrazovanja bit će nastavak reformskih procesa na svim nivoima 

obrazovanja, i to od predškolskog do visokog obrazovanja. 
U predškolskom odgoju i obrazovanju u saradnji sa općinama radit će se na stvaranju uvjeta za 
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implementaciju programa obaveznog predškolskog odgoja i obrazovanje pred polazak u osnovnu školu.  
U osnovnom odgoju i obrazovanju nastaviti sa transformacijom osmogodišnjeg u devetogodišnje 

obrazovanje. Radit će se na poboljšanju kvaliteta preko evaluacije nastavnih planova i programa po 
trijadama, jačanja kapaciteta škola po pitanju inkluzije i dodatne edukacije nastavnika i direktora. U cilju 
unapređenja učeničkog standarda obezbijediti sufinansiranje prijevoza učenika, koji putuju preko 4 
kilometra od kuće do škole, a za učenike Rome preko 2 kilometra. 

U srednjem obrazovanju radit će se na poboljšanju kvaliteta srednjeg obrazovanja preko dodatne 
edukacije nastavnika i direktora. U saradnji sa EU nastaviti reformske procese u srednjem stručnom 
obrazovanju implementacijom EU VET 3 programa, kao i stvaranju boljih uvjeta za realizaciju praktične 
nastave u školama i praktične nastave u preduzećima, a sve u cilju prilagođavanja srednjeg stručnog 
obrazovanja uslovima tržišta rada. 

U okviru osnovnog i srednjeg obrazovanja u cilju poboljšanju kvaliteta nastavnog procesa potrebno 
je izvršiti određene izmjene i dopune nastavnih planova i programa. Raditi na implementaciji Akcionog 
plana obrazovnih potreba Roma i drugih nacionalnih manjina. Da bi se zadovoljili osnovni pedagoški 
uslovi funkcionisanja osnovnih i srednjih škola prema Pedagoškim standardima potrebno je izvršiti 
racionalizaciju mreže škola. 

U visokom obrazovanju treba pružiti Univerzitetu podršku u izgradnji kampusa, akreditaciji i 
certifikaciji. U skladu sa Strategijom razvoja Tuzlanskog kantona treba povećati upis na deficitarne 
tehničke fakultete. U cilju unapređenja studentskog standarda obezbijediti sufinansiranje troškova 
smještaja i ishrane studenata u studentskim domovima, nastaviti sa kreditiranjem redovnih studenata sa 
akcentom za deficitarne fakultete/studijske odsjeke. Podržati kadrovsko jačanje Univerziteta. 

U skladu sa trećim strateškim ciljem Ministarstva, definisanim Srednjoročnim strateškim planom 
razvoja od 2012. do 2014. godine – stvaranjem ambijenta za razvoj i zadovoljavanja potreba stanovništva 
Tuzlanskog kantona u kulturi, te razvoj sporta i veća uključenost stanovnika u sportske aktivnosti – 
programiranje rada Odjeljenja kulture i sporta za 2012. godinu se zasniva na: 

 (1) okončavanju aktivnosti, koje su započete, a nedovršene u 2011. godini,  
 (2) ažuriranju programskim i normativnih dijelova aktivnosti, koje proističu iz postojećih i novih 

propisa iz oblasti kulture i sporta, te  
 (3) redovnim aktivnostima, prvenstveno kontuniranoj saradnji i komunikaciji sa ustanovama 

kulture, čiji je osnivač i suosnivač Tuzlanski kanton. 
Odsjek za saobraćajnu edukaciju radit će na formiranju saobraćajne kulture stanovništva u cilju 

preventivnog djelovanja na smanjivanju broja soabraćajnih nezgoda uzrokovanih nepoznavanjem 
saobraćajnih propisa svih učesnika u saobraćaju, a posebnu pažnu posvetit će edukaciji djece predškolskog 
i školskog uzrasta. Kvalitetno će nadzirati provođenje edukacije kandidata za vozače motornih vozila kao i 
organizovanje polaganja vozačkih ispita. 
 
6. UNUTRAŠNJI  POSLOVI  I  SIGURNOST 
 

Ministarstvo unutrašnjih poslova Tuzlanskog kantona, u cilju poboljšanja kvaliteta života i 
stvaranja sigurnijeg društva, preuzima kao osnovnu misiju djelovanje na profesionalnim principima i 
standardima, uz opredjeljenje zasnovano na saradnji sa svim segmentima zajednice, kroz proaktivan i 
transparentan rad. To podrazumijeva strateško opredjeljenje usmjeravanja aktivnosti i djelovanja policije u 
cilju osiguranja zagarantovanih prava i sloboda svih građana Tuzlanskog kantona, unapređenje jednakog 
pristupa pravdi, poboljšanje standarda javne uprave, poboljšanje operativne efektivnosti policijskih službi i 
poboljšanje objektivne sigurnosne situacije na području Tuzlanskog kantona i šire.  
 

Osnovni strateški cilj Vlade Tuzlanskog kantona iz oblasti unutrašnjih poslova jeste da 
maksimalnim angažovanjem svih raspoloživih resursa unaprijedi ukupno stanje lične i imovinske 
sigurnosti i zaštite ljudskih prava građana Tuzlanskog kantona, te pruži zadovoljavajući nivo kvaliteta 
usluga građanima u upravno-pravnim i drugim poslovima iz djelokruga ovog Ministarstva. S tim u vezi, 
Vlada Kantona će u 2012. godini, u okviru svojih mogućnosti, preduzimati mjere i aktivnosti u cilju jačanja 
mehanizama sigurnosti i zaštite građana. 

U 2012. godini, Vlada Kantona će nastojati da, kroz iznalaženje odgovarajućih sredstava za 
opremanje policijskih i pratećih službi, stvori neophodne pretpostavke za unapređenje operativne 
efektivnosti i efikasnosti službi Ministarstva unutrašnjih poslova za uspješnije suočavanje sa svim 
sigurnosnim izazovima, i to: jačanje kriminalističko-istražnih kapaciteta policije za efikasno suzbijanje i 
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razotkrivanje svih vidova kriminala iz nadležnosti Ministarstva, a posebno organizovanog kriminala 
(zloupotreba narkotičkih sredstava, auto-kriminal, trgovina ljudima, organizovani oblici privrednog 
kriminala i korupcije, terorizam, itd.), težih krivičnih djela protiv imovine, maloljetničke delikvencije, 
nasilja u porodici i drugih, težih oblika kriminala (krvni delikti, seksualni delikti, razbojništva, itd.).  

MUP TK će, kao i do sada, pronalaziti mogućnosti stalne specijalističke edukacije kriminalističke 
policije cijeneći dostignuti nivo, aktuelni trenutak kao i iskazane potrebe. 
U zavisnosti od raspoloživih novčanih sredstava, nastaviti opremanje kriminalističke policije sa potrebnom 
specijalističkom opremom, vozilima, sredstvima veze i drugom potrebnom opremom kako bi se adekvatno 
moglo odgovoriti rastućim obavezama. 

Jedan od osnovnih zadataka policije Tuzlanskog kantona je održavanje zadovoljavajućeg stanja 
javnog reda i mira u društvu kroz preventivno i represivno djelovanje policije u cilju smanjenja prekršaja 
tučom, omalovažavanjem ovlaštenih službenih lica, nasilničkog ponašanja, prekršaja uz upotrebu vatrenog 
oružja itd. U ovoj oblasti potrebno je dalje razvijati koncept rada policije u zajednici kroz unapređenje 
postojećih i uspostavljanje novih oblika saradnje i partnerskih odnosa između građana i policije. Policijska 
struktura će naročito biti usmjerena na prevenciju težih oblika narušavanja javnog reda i mira, kao i 
prevenciju masovnih oblika narušavanja javnog reda i mira, naročito na sportskim terenima.  
 Problematici javnih okupljanja posvetiti posebnu pažnju i preduzimati sve mjere i radnje da ne 
dođe do narušavanja sigurnosne situacije na području Kantona planskim angažovanjem jedinica policije za 
sprečavanje narušavanja javnog reda i mira u većem obimu. 
Strateški cilj na području sigurnosti saobraćaja jeste smanjiti tragične posljedice i ukupne štete po učesnike 
u saobraćaju. Zbog lošeg kvaliteta putne mreže, niske saobraćajne kulture učesnika, nedovoljne sigurnosti 
vozila i povećanog intenziteta saobraćaja na putevima, u narednom periodu realno je očekivati povećanje 
broja saobraćajnih nesreća. Zbog toga je aktivnosti policije i drugih relevantnih subjekata potrebno 
usmjeriti u cilju zaustavljanja negativnih trendova i unapređenje stanja sigurnosti saobraćaja na putevima 
Tuzlanskog kantona, kroz dosljedno sprovođenje Zakona o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima 
BiH, Zakona o prekršajima FBiH, drugih propisa iz ove oblasti, kao i kroz realizaciju Akcionog plana na 
sprovođenju dokumenta „Polazne osnova Strategije sigurnosti drumskog saobraćaja FBiH 2008.-
2013.godina“.  
 Vlada Kantona će podržati mjere i aktivnosti Ministarstva u cilju unapređenja rada i povećanja 
efikasnosti u oblasti: izdavanja identifikacionih dokumenata; razvoja ljudskih potencijala; modernizacije i 
razvoja informaciono-komunikacionog sistema; unapređenja saradnje, koordinacije i razmjene podataka sa 
policijskim agencijama, tužilaštvima, sudovima i drugim agencijama za sprovođenje zakona; unapređenja 
partnerskih odnosa s društvenom zajednicom; jačanje međunarodne policijske saradnje i dr. 
 Prioritetni zadaci u 2012. godini biće unapređenje sistema zaštite od požara kroz uspostavljanje 
efikasnijeg i funkcionalnijeg inspekcijskog nadzora nad zaštitom od požara na cijelom prostoru Tuzlanskog 
kantona. 
 
7. BORAČKO - INVALIDSKA ZAŠTITA 
 

U toku 2012. godine, obezbjedit će se primjena Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova 
njihovih porodica, utvrđivanjem i provođenjem politike, predlaganja i primjene zakonskih i drugih propisa, 
koje imaju za svrhu zaštitu prava boraca i članova njihovih porodica,  uz efikasniji i ekonomičniji postupak 
ostvarivanja prava. 

Strateški cilj će biti uspostavljanje novog sistema raspodjele finansijskih sredstava u oblasti 
dopunskog  prava koje se odnosi na stambeno zbrinjavanje boraca i članova njihovih porodica, uvećanjem 
kreditnih sredstava u odnosu na bespovratna sredstva.  

Izmjenama i dopunama Zakona o dopunskim pravima boraca i članova njihovih porodica, planirati 
će se namjenska sredstava za obavljanje pripravničkog staža boraca i članova njihovih porodica, kao uslova 
za polaganje stručnog ispita, ćime će se stvoriti preduslovi za eventualno brže zapošljavanje istih. 

 Takođe, navedenim izmjenama i dopunama kantonalnog zakona, dodjelom finansijskih sredstava, 
omogućit će se finansiranje programa za zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica,  kako putem 
Službe za zapošljavanje tako i putem resornih ministarstava u Vladi Tuzlanskog kantona.  

U navedenom periodu, posebna pažnja će se posvetiti završetku izgradnje spomen obilježja 
herojima odbrambeno-oslobodilačkog rata 92-95. Tuzlanskog kantona.  

Kontinuirano će se provoditi  preporuke eksterne i interne revizije u oblasti realizacije dopunskih 
prava, uz punu transparentnost postupka i jačanja sistema internih kontrola. 
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8. RAD, SOCIJALNA POLITIKA I POVRATAK 
 
I - ODJELJENJE RADA I ZAPOŠLJAVANJA, PRAVNIH, OPĆIH I EKONOMSKIH POSLOVA 
 

U 2012. godini u oblasti rada i zapošljavanja glavni cilj će biti očuvanje postojećih radnih mjesta i 
povećavanje broja zaposlenih na području Tuzlanskog kantona. Navedeni cilj u 2012.godini biti će 
realizovan kroz Akcioni plan zapošljavanja i unapređenje rada Službe za zapošljavanje Tuzlanskog 
kantona, te će se na taj način utvrditi budući jasni pravci djelovanja i koordinirane aktivnosti nadležnih 
institucija u svim oblastima u kojima se može ostvariti povećanje zaposlenosti. 

Posebna pažnja će se usmjeriti ka smanjenju broja nezaposlenih osoba sa visokom stručnom 
spremom, na način da će se poduzeti odgovarajuće mjere i aktivnosti na zapošljavanju mladih osoba bez 
radnog iskustva, te na aktivnosti provođenja projekta za zapošljavanje i samozapošljavanje Roma, žena  i 
specijalnih grupa nezaposlenih. 

U saradnji sa JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona sprovodit će se program 
zapošljavanja  kroz javne radove( za nezaposlene osobe NSS, koje su na evidenciji duže od šest mjeseci), 
te organizovanje sajmova za zapošljavanje za sve nezaposlene osobe, te kroz sprovođenje programa 
edukacije i informisanja mladih o aktivnom traženju posla. 

Takođe će se velika pažnja posvetiti realizaciji Programa prekvalifikacije i dokvalifikacije 
postojeće radne snage u cilju očuvanja postojećih radnih mjesta kroz koji će biti obuhvaćene nezaposlene 
osobe u dobi od  50 godina koje su nezaposlene duže od šest mjeseci. 

Poduzeće se određene aktivnosti na unapređenju rada Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona, 
te će se u tom smislu tražiti revizija prijavljenih osoba na evidenciji nezaposlenih i prava kojih ostvaruju,  a 
istovremeno rade u inostranstvu. 

Nastavit će se sa podrškom realizacije Programa za upošljavanje nezaposlenih osoba koje prvi puta 
traže posao kod privrednih subjekata kroz stimulativne mjere, te sa Programom zbrinjavanja viška 
zaposlenih koji su u procesu stečaja, likvidacije i restruktuiranja preduzeća ostali bez posla ili će ostati bez 
posla, a sve u zavisnosti od raspoloživih finansijskih sredstava za ove namjene. 

U 2012. godini nastavit će se saradnja sa Ekonomsko - socijalnim vijećem u cilju unapređenja 
ekonomskih i socijalnih prava, vođenje usklađene ekonomske i razvojne politike, posticanje zaključivanje i 
primjena kolektivnih ugovora i njihovim usklađivanjem sa mjerama  ekonomsko-socijalne i razvojne 
politike. 

U saradnji sa drugim ministarstvima i Univerzitetom u Tuzli uticati na usklađivanje upisne politike 
na fakultetima sa potrebama tržišta rada za visokoobrazovnom radnom snagom. 

Nastavit će se sarađivati sa Razvojnom agencijom NERDA u cilju iznalaženja mogućnosti što 
efikasnijeg zapošljavanja na području Tuzlanskog kantona. 

Saradnjom sa Kantonalnom upravom za inspekcijske poslove i drugim ovlaštenim organima, 
kontinuirano poduzimati odgovarajuće mjere za smanjenje rada na crno. 
 
II - ODJELJENJE SOCIJALNE ZAŠTITE, ZAŠTITE CIVILNIH ŽRTAVA  RATA I ZAŠTITE 
      PORODICE SA DJECOM 

Ciljevi, programi i aktivnosti sa rokovima i očekivanim rezultatima 

Opći cilj: Podizanje nivoa održivosti sistema socijalne zaštite i postupno uvođenje u prava lica i 
porodica definisanih Zakonom o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodica sa 
djecom („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br. 12/00, 5/02, 13/03, 8/06 i 11/09)   

Opći cilj će se realizovati u partnerstvu sa Centrima za socijalni rad i drugim institucijama i 
organizacijama, na slijedeći način: 

1. Donošenje i realizacija Programa za ublažavanje stanja socijalnih potreba lica i porodica i to: 

 Program raspodjele sredstava za materijalno zbrinjavanje lica u stanju socijalne potrebe  
 Program raspodjele sredstava jednokratnih novčanih pomoći  
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 Program raspodjele sredstava subvencija za djecu, učenike i studente 
 Program raspodjele sredstava prevencije, rehabilitacije i resocijalizacije ovisnosti o drogama   

2.  Nastavak aktivnosti oko jačanja kapaciteta u ustanovama socijalne zaštite  

Ostvarenje postavljenog cilja planira se postići realizacijom slijedećih programa i mjera:  

 Raditi na realizaciji Zakonom propisanih obaveza osnivača Centara za socijalni rad na uspostavi 
adekvatnih prostornih, tehničkih i  kadrovskih kapaciteta u skladu sa standardima i normativima u 
oblasti socijalnog rada, socijalne i dječije zaštite   

 Primjena u praksi  uspostavljenog  Informacionog sistema u centrima za socijalni rad  
 Uspostavljanje  jedinstvene baze podataka za korisnike socijalne zaštite  
 Nastavak aktivnosti oko izrade standarda i normativa za  socijalnu i dječiju zaštitu  
 Realizacija definisanih aktivnosti iz Akcionog plana implementacije dokumenta „Zaštita djece bez 

roditeljskog staranja i porodica pod rizikom u BiH, 2006-2016.god. 
 Podrška organizaciji edukativnih programa za zaposlene u Centrima za socijalni rad  

3.  Razvoj saradnje i partnerstva sa nevladinim sektorom u pružanju socijalnih usluga  

Ostvarenje postavljenog cilja planira se postići realizacijom slijedećih mjera i aktivnosti: 
 

 Nastavak saradnje sa lokalnim i međunarodnim nevladinim organizacijama sa kojima su već 
potpisani protokoli/ugovori o saradnji u pružanju socijalnih usluga i realizaciji zajedničkih 
projekata 

 Uspostavljanje partnerskih odnosa sa nevladinim organizacijama koje imaju kapacitete za pružanje 
socijalnih usluga  

 Podrška programima nevladinih organizacija koje razvijaju vaninstitucionalne oblike socijalnih 
usluga korisnicima 

 Apliciranje projekata u partnerstvu sa nevladinim organizacijama u cilju razvijanja i unapređenja 
usluga socijalne zaštite 

 Podrška projekta nevladinih organizacija i praćenje njihove realizacije 

4. Interresorno djelovanje u realizaciji prevencije programa socio-patoloških pojava 

Ovaj cilj će se postići realizacijom  programa koji su usvojeni ili je proces donošenja i usvajanja pri kraju, a 
čija realizacija  mjera je planirana u narednom periodu:  

 Programi prevencije bolesti ovisnosti na području TK-a,  
 Program prevencije maloljetničke delinkvencije na području TK-a,  
 Program suzbijanja i prevencije prosjačenja na području TK-a.  

U realizaciju i praćenje planiranih mjera Ministarstvo rada, socijalne politike i povratka će biti uključeno 
zajedno sa ostalim resornim Ministarstvima shodno svojoj nadležnosti i programskim aktivnostima.  

5. Realizacija pilot projekta snimanja socijalnog stanja najugroženijih lica i porodica na području 
jedne od općina TK-a   

Ministarstvo će u partnerstvu sa Filozofskim fakultetom, resornim ministarstvima,  Centrom za socijalni 
rad  i partnerskim organizacijama iz Nevladinog sektora raditi na izradi navedenog projekta. Cilj projekta 
je da se na osnovu  snimanja socijalnog stanja građana u jednoj od odabranih općina i dobijenih efekata 
procijeni opravdanost izrade socijalne karte za područje Tuzlanskog kantona. 

Obrazloženje: Na osnovu činjeničnog stanja sa terena, izraditi komparativnu analizu dobijenih podataka 
sa postojećim stanjem korisnika prava po osnovu socijalne zaštite, boračkih prava, prava po osnovu 
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zdravstvenog osiguranja, subvencije prava korisnika ,statusa nezaposlenosti i sive ekonomije, i nivoa 
poljoprivredne djelatnosti. Na osnovu dobijenih podataka sa terena, izvršene komparativne analize i 
sublimacije rezultata stvorit će se predpostavke za ravnomjernije raspoređivanje javnih prihoda u skladu sa 
utvrđenim prioritetima i potrebama građana, što čini osnovu za snimanje socijalne karte građana 
Tuzlanskog kantona.    
 
III - ODJELJENJE ZA ZBRINJAVANJE PROGNANIH OSOBA I IZBJEGLICA, POVRATAK I  
        REPTRIJACIJU  
 
U oblasti zbrinjavanja prognanih lica, povratku i repatrijaciji, u skladu sa važećim zakonskim propisima iz 
resorne oblasti kao i putem određenih projekata, obezbijediti materijalno zbinjavanje socijalno ugroženim 
prognanim licima na području Kantona u kolektivnim smještajima: subvencijom troškova električne 
energije, nabavkom ogreva (uglja), zdravstvenim osiguranjem socijalno ugroženih lica, kao i naknadama za 
dženaze i sahrane prognanih lica. 
Kada je u pitanju podrška povratku prognanih lica u 2012. godini, ista će se podržati putem projekata 
održivog povratka, pomoći za sanaciju i izgadnju individualnih stambenih i gospodarskih objekata, te 
sanacijom putnih komunikacija i ostale prateće infrastrukture u zonama povratka. 
U toku 2012. godine neophodno je intenzivirati i proširiti saradnju sa domaćim institucijama i organima 
vlasti na svim nivoima, humanitarnim i nevladinim organizacijama u cilju obezbeđenja što veće potpore 
povratnicima i raseljenim licima. 
Cilj ovih aktvnosti je povećati broj povratnika i povratak učiniti održivim. 
 
9. RAZVOJ I PODUZETNIŠTVO 
 
Ministarstvo razvoja i poduzetništva će u 2012 realizirati aktivnosti na osnovu Akcionog plana za 
2012 kao sastavnog dijela svog Razvojnog srednjoročnog strateškog plana za period 2012-2014, a u 
skladu sa finansijskim mogućnostima. 
 
Vizija  
 
Ministarstvo razvoja i poduzetništva TK lider u regiji u inovativnom unapređenju ambijenta za razvoj male 
privrede. 
 
Misija  
 
Ministarstvo razvoja i poduzetništva, kreiranjem povoljnog i prepoznatljivog poduzetničkog ambijenta u 
TK razvija MMSP sektor i stvara preduslove za otvaranje novih radnih mjesta, i na taj način jača 
ekonomski položaj stanovnika TK. 
 
Strateški ciljevi 
 
Strateški ciljevi Ministarstva za period 2012-2014 definisani su kao rezultat prethodnih analiza i 
predstavljaјu ključni elemenat strateškog plana za navedeni period.  
Pretvaranjem formulaciјe problema u strateškom pitanju u pozitivnu formulaciјu cilja, definisani su 
sljedeći strateški ciljevi i programi razvoja i poduzetništva na području Tuzlanskog kantona. 
 

Strateški cilj  1         Jačanje organizacionih i institucionalnih kapaciteta ministarstva 

 

Program 1.1              Jačanje organizacijske i kadrovske strukture ministarstva 

Neophodno je istaći, prilikom planiranja aktivnosti za 2012, da je osnovna pretpostavka za realizaciju plana 
rada, jačanje internih kapaciteta Ministarstva, a što se odnosi na popunu organizacione strukture 
Ministarstva adekvatnim kadrovima. U isto vijeme neophodno je posvetiti pažnju daljem usavršavanju i 
obuci postojećih zaposlika Ministarstva.  U okviru ovog programa Ministarstvo planira izraditi  i 
implementirati godišnji plan aktivnosti edukacije/stručnog usavršavanja uposlenika ministarstva, te po 
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potrebi izraditi nove pravilnike o organizaciji i sistematizaciji ministarstva, kao i izraditi nove pravilnike 
koji regulišu rad i funkcionisanje ministarstva. 
 

Program 1.2              Unapređenje materijalno tehničkih kapaciteta 

S ciljem unaprijeđenija materijalno tehničkih kapaciteta Ministarstva, koji su trenutno jako loši, potrebno je 
izraditi i implementirati plan tehničkog opremanja ministarstva.  
 

Program 1.3              Unapređenje saradnje sa drugim institucijama 

Ministarstvo mora obezbijediti preduslove za kvalitetniju analizu informacija i podataka o MMSP sektoru 
te u tom smislu mora dogovoriti-potpisati protokole o saradnji sa institucijama koje raspolažu relevantnim 
podacima o poduzetništvu i razvoju. 
S obzirom na uočeno preklapanje nadležnosti potrebno je definisati i razgraničiti nadležnosti nad MSP-om 
sa drugim ministarstvima i institucijama 
 

Program 1.4              Uspostavljanje elektronskog protoka informacija 

Uspostavljanje elektronskog protoka informacija podrazumijeva uvođenje uvesti elektronsko poslovanje 
(javne nabavke, prijavni obrasci…),  uspostavljanje web stranice -web portala i info deska za informisanje 
pri Ministarstvu za  pružanje pomoći MSP i obrtu,  uspostavljanje aktivne komunikacije sa dijasporom.  
S obzirom da su podaci Inicijativa za obuhvat i prezentaciju podataka o MSP  i obrtu na državnom nivou 
(napraviti prijedlog koji podaci da se prikupljaju i prezentiraju) 
 

Strateški cilj 2            Jačanje konkurentnosti  MSP  i obrta 

 

Program 2.1                Izrada razvojnih programa 

Prije s svega s obzirom na nadležnost Ministarstva potrebno je uspostaviti sistem praćenja programa 
javnih investicija. Ovaj sistem treba da uključi način prikupljanja i vrednovanja projekata, odlučivanje, 
kao i lobiranje i ostale neophodne mjere kako bi projekti bili realizovani.   
Cijeneći inovatorstvo te tehnološki razvoj najvažnijom komponentom razvoja Kantona, Ministarstvo će 
pripremiti i implementirati program podrške razvoju inovatorstva. 
Neophodno je također definisati smjernice za razvoj programa vezanih za energetsku efikasnost i 
obnovljive izvore energije. 
 

Program 2.2                Obezbjeđenje sredstava za razvojne programe 

Priprema prijedloga budžeta i aktivno učešće u procesu usvajanja Budžeta je važno kako bi se dao značaj 
aktivnostima koje se sprovode kroz odgovarajuću financijsku podršku. Namicanje  sredstava iz drugih 
projekata i fondova je nova aktivnost, koja do 2011 nije provođena u Ministarstvu, tako da je neophodno 
osposobiti postojeće kadrove za ovaj vid aktivnosti, kao i voditi računa o ovim vještinama prilikom 
prijema novih zaposlenika. 
 

Program 2.3                Jačanje internih upravljačkih kapaciteta u MSP i obrta 

Izrada i implementacija programa poticaja uvođenju standarda kvaliteta (certifikacija), je veoma  važan 
faktor u pripremi za izlazak na nova tržišta. 
Izrada i implementacija programa poticaja za korištenje konzultantskih usluga (edukacija, konzalting, i sl) 
 

Program 2.4                Promocija poduzetništva 

S ciljem promocije poduzetništva na TK, a naročito međi mladima, studentima i sl. potrebno je izraditi i 
implementirati plan promocije poduzetništva (plan treba da sadrži sve oblike promocije kao što su: 
medijska promocija, skupovi, sajmovi, konferencije, okrugli stolovi). Kako se sprovode aktivnosti na 
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unaprjeđenju poduzetničkog okvira na  TK, tako se javlja potreba da se izradi i implementira plan 
promocije Tuzlanskog kantona kao poduzetničke sredine. 
 

Program 2.5                Finansijski poticaji 

MSP i obrtnici kroz dosadašnje iskustvo Ministarstva najveći interes pokazuju za poticaje koji su direktna 
finansijska podrška. Kako bi se sistematski uredila ova oblast, potrebno je analizirati i elaborirati 
mogućnost osnivanja Razvojnog fonda za jačanje i podršku malim i srednjim preduzećima i obrtima. S 
obzirom da se u narednom periodu očekuje povećanje kamatnih stopa, te pooštravanje uslova za pristup 
kreditnim sredstvima, Ministarstvo treba da izradi strategiju za saradnju sa bankarskim sektorom, kako bi 
i na taj način zaštitilo MSP sektor. Potrebno je također izraditi i implementirati program za subvenciju 
kamata, program podrške za pristup povoljnim kreditnim linijama, program pomoći  za sanaciju MSP, 
programa poticaja energetske efikasnosti u MSP sektoru, program poticaja razvoja obrtničke djelatnosti 
(obrt, tradicionalni obrti i udruženja). 
 

Strateški cilj 3             Stvaranje povoljnog poslovnog okruženja za razvoj poduzetništva 

 

Program 3.1                 Razvoj poduzetničke infrastrukture 

S ciljem razvoja poduzetničke infrastrukture potrebno je pripremiti  i implementirati program  podrške za 
realizaciju i uspostavljanje poslovnih / poduzetničkih zona,inkubatora, tehnoloških parkova, 
poduzetničkih centara u saradnji sa općinama TK. Klaster je jedan od važnih i korisnih  vidova 
organizovanja i rada komplementarnih sektor, tako da će Ministarstvo podržavajući njihov rad pripremiti i 
implementirati  program podrške aktivnostima klastera. 
 

Program 3.2                 Razvoj institucionalnog okvira i legislative 

Ministarstvo će izraditi i implementiranje program podrške za rad i jačanje lokalnih razvojnih agencija, a 
posebno će raditi na jačanju kapaciteta NERDA-e vezano za usluge razvoja MSP i obrta. S ciljem 
unaprijeđenja regulatornog okvira za rad male privredem, Ministarstvo će raditi na inicijativi za izmjene i 
dopune Zakona o obrtu i srodnim djelatnostima, za izradu i usvajanje Zakona o poticaju male privrede, 
promjene zakonskog okvira iz nadležnosti drugih institucija a koji direktno utiču na sektor MSP-a, kao i  
na promjenama legislative u skladu sa zahtjevima EU. 
S obzirom na izraženu problematiku rada na crno, te tzv sive zone u ovoj oblasti, Ministarstvo će raditi na 
Inicijativi za formalizovanju (registraciju) poslovnih aktivnosti  neformalnog sektora  (sive ekonomije).  
Ministarstvo će izraditi i implementirati program podrške lokalnim zajednicama i asocijacijama za razvoj 
poduzetništva. 
 

Program 3.3                 Implementacija Strategije razvoja TK 

Kao nadležno ministarstvo za monitoring i praćenje implementacije Strategije razvoja TK, Ministarstvo će 
razviti sistem za praćenje i izvještavanje. 
 
Program 3.4                 Saradnje privrede i univerziteta – jačanje 

Izraditi analizu potreba privrede Tuzlanskog kantona za određenim zanimanjima i dodatnim obukama, u 
saradnji sa razvojnom agencijom NERDA 

 

Program 3.5                 Praćenje izvještaja doing business 

Izvještaj Svjetske Banke Doing business,   o konkurentnosti regulatornog okvira, koji se priprema i 
publikuje za 183 zemlje u svijetu,  kao osnovni informator potencijalnim ulagačima i investitorima, 
Ministarstvo smatra osnovnim pokazateljem, te će izvještaj pratiti i izvještavati Vladu TK o položaju BiH. 
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Također je neophodno, s ciljem unaprijeđenija regulatornog okvira pratiti ovaj izvještaj, kako bi se 
Ministarstvo upoznalo sa dobrim praksama zemalja koje su napredovale u praćenjima 
izvještajaMinistarstvo će napraviti plan kojim će se ovo  definisati. 

 
Program 3.6                 Praćenje provedbe ciljeva EU Povelje o SME (Small Business act)- (GEM 

projekat) 

Glavni koordinator izrade GEM izvještaja je NVO ED (Centar za razvoj poduzetništva) sa prof. Dr  
Bahrijom Umihanićem. Ministarstvo će definisati sisitem za praćenje i izvještavanje Vlade TK o GEM 
izvještaju, kao i predlagati mjrere koje su u nadležnosti Ministarstva a onodse se na uočene probleme. 

 
Program 3.7                 Podrška za osnivanje novih MSP i obrta 

Ministarstvo će pripremiti inicijativu za izmjene zakona koji se odnose na registraciju preduzeća  s ciljem 
pojednostavljenja procedura. 
 
Okvir za praćenje provođenja plana i evaluaciju rezultata 
 
U cilju praćenja izvršenja plana i evaluaciјe rezultata za mјerenje uspјeha u ostvarivanju strateških ciljeva 
u navedenom periodu utvrđeni su poјedinačni pokazatelji, početne vriјednosti i ciljne vriјednosti za 2014. 
godinu, kao sastavni dio Strateškog plana Ministarstva. 

 
10. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA I ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
 

S ciljem osiguranja uslova, da svi građani i osigurana lica na području Tuzlanskog kantona mogu 
ostvariti pravo na zdravstvenu zaštitu i ostvariti  najviši mogući nivo zdravlja kroz sistem zdravstvene 
zaštite, u oblasti zdravstva vodit će se aktivnosti u pravcu osiguranja mjera na uređenju i vođenju 
zdravstvene politike i provođenju reforme iz oblasti zdravstva od interesa za područje Kantona.  

Aktivnosti će biti usmjerene na stvaranju uvjeta za pristupačnost i ujednačenost korištenja 
primarne i sekundarne zdravstvene zaštite, na reorganizaciji rada zdravstvenih ustanova, uspostavljanje 
sistema poboljšanja kvaliteta i sigurnosti zdravstvene zaštite, praćenju zdravstvenog stanja stanovništva i 
rada zdravstvenih ustanova na području Kantona, kao i staranje o provođenju utvrđenih prioriteta u 
zdravstvenoj zaštiti. 

Prioritetni ciljevi u 2012. godini, su:  
 Koordinacija aktivnosti na izradi i realizaciji programa restruktuiranja i finansijske 

samoodrživosti JZU UKC Tuzla što će se realizovati kroz: donošenje Izmjena i dopuna 
Statuta JZU UKC Tuzla, donošenje Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
radnih mjesta i donošenje srednjoročnog Programa mjera za saniciju akumuliranog 
negativnog finansijskog rezultata i uravnoteženo poslovanje  

 Vođenje  aktivnosti na reorganizaciji i usklađivanju bolničkih zdravstvenih ustanova na 
području Tuzlanskog kantona, što podrazumijeva i preuzimanje osnivačkih prava u skladu 
sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti. 

 Provođenje monitoringa i evaluacija rada uspostavljenog sistema porodične medicine na 
cijelom području Tuzlanskog kantona kao i ocjena i priznavanje timova porodične 
medicine u skladu sa Instrukcijom o ispunjavanju osnovnih uvjeta za priznavanje 
porodične medicine i Uputstvom za provedbu Instrukcija o ispunjavanju osnovnih uvjeta 
za priznavanje porodične medicine. 

 Uspostava organizacije i funkcionisanja specijalističko konsultativne djelatnosti u skladu 
sa  Instrukcijom o načinu organizovanja i finansiranja specijalističko-konsultativne 
djelatnosti na području Tuzlanskog kantona. 

 
Ostale aktivnosti u 2012. godini u okviru zdravstvenog sistema bit će usmjerene na slijedeće: 
- Shodno utvrđenoj  Jedinstvenoj metodologiji kojom se bliže utvrđuju kriteriji i mjerila za zaključuvanje 
ugovora između nadležnog zavoda zdravstvenog osiguranja i zdravstvene ustanove, čija primjena u 
Federaciji Bosne i Hercegovine počinje u 2012. godini, Ministarstvo zdravstva će pristupiti pripremama  i 
donošenju Planova i programa mjera zdravstvene zaštite koji predstavljaju osnovu za utvrđivanje Programa 
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zdravstvene zaštite o pružanju zdravstvenih usluga iz obaveznog zdravstvenog osiguranja kojim se definišu 
zdravstvene usluge i programi po sadržaju i obimu i po nivoima  i djelatnostima zdravstvene zaštite u cilju 
unapređenja, sprečavanja bolesti i liječenja na području  Tuzlanskog kantona, 
- Pokrenut će se programi rane dijagnostike za vodeće maligne bolesti na Tuzlanskom kantonu, 
- U cilju obezbjeđivanja prava osiguranim licima na lijekove sa Liste esencijalnih lijekova Vlada 
Tuzlanskog kantona donijet će neophodne odluke i izvršit uslađivanje Pozitivne liste lijekova Tuzlanskog 
kantona, 
- Pokrenut će se aktivnosti na izradi detaljne analize rada službi specifične zdravstvene zaštite radnika – 
medicine rada na području Tuzlanskog kantona i sagledati mogućnosti njene reorganizacije u pravcu 
formiranja zavoda za medicinu rada odnosno zdravstvene ustanove za specifičnu zdravstvenu zaštitu 
radnika, 
- Nastavit će se aktivnosti na stalnom unapređenju kvaliteta pružanja zdravstvenih usluga naročito kroz 
kontinuiranu stručnu edukaciju zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika u Edukativnom centru i kroz 
plansko usmjeravanje zdravstvenih radnika na specijalizacije i subspecijalizacije, 
- Nastavit će se aktivnosti na usklađivanju propisa iz oblasti zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja 
sa federalnim propisima. 
 
11. PRAVOSUĐE I UPRAVA 
 

U koordinaciji sa svim odgovornim institucijama u sektoru pravde u BiH, Ministarstvo će nastaviti 
da djeluje na ostvarenju vizije i strateških ciljeva, zacrtanih Strategijom za reformu sektora pravde u Bosni 
i Hercegovini (u daljem tekstu: SRSP u BiH), kao i drugim strateškim dokumentima koji se odnose na 
oblast pravosuđa i uprave, te ukupnim programskim ciljevima Vlade Tuzlanskog kantona. 

Ministarstvo će nastaviti da poduzima potrebne aktivnosti na realizaciji konkretnih programa i 
zadataka, definisanih Akcionim planom za provođenje SRSP BiH, koji imaju za cilj jačanje nezavisnog, 
odgovornog, efikasnog, profesionalnog i usklađenog pravosudnog sistema u BiH, uz napomenu da su 
rokovi određeni i očekivani rezultati definisani u pomenutom Akcionom planu.  

Stoga će, u skladu sa zacrtanim strateškim ciljevima i programskim aktivnostima, a u okviru svojih 
nadležnosti, Ministarstvo u 2012. godini nastaviti da djeluje u cilju: 

- daljeg jačanja i održavanja nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti 
pravosudnog sistema koji obezbjeđuje vladavinu prava, posebno u pogledu obavljanja poslova 
sudske uprave i osiguravanja finansijskih i drugih materijalno-tehničkih pretpostavki za rad 
Kantonalnog suda i općinskih sudova na području ovog Kantona, kao i Kantonalnog tužilaštava 
Tuzlanskog kantona 

- stvaranja uvjeta za implementaciju alternativnih krivičnih sankcija, u prvom redu rada za opće 
dobro na slobodi, u skladu sa važećim federalnim i kantonalnim zakonodavstvom, 

- unaprijeđenja sistema besplatne pravne pomoći građanima slabog imovnog stanja i 
uspostavljanja, jačanja i održavanja sistema i procesa kojima se garantuje jednak pristup pravdi, 

- definisanja i provođena mjera kojima će sektor pravde doprinijeti stvaranju povoljnijeg okruženja 
za održiv ekonomski rast, 

- ostvarivanja saradnje i koordinacije ključnih institucija u sektoru pravde s ciljem postizanja 
djelotvornijeg, transparentnijeg i odgovornijeg sistema pravde i javne uprave, 

- uspostavljanja efikasne i odgovorne administracije, koja može odgovoriti standardima i 
imperativima evropskih integracija, 

- postizanja većeg stepena koordinacije rada resornih kantonalnih ministarstava nadležnih za oblast 
pravosuđa i uprave sa federalnim i državnim organima vlasti. 

 
U 2012. godini će biti nastavljene i dovršene aktivnosti na izradi i donošenju institucionalnog 

Srednjoročnog strateškog plana ovog Ministarstva, za period 2012-2014 godine, kao prvog strateškog 
dokumenta Ministarstva, koji proizilazi iz pomenute državne Strategije. Ovim dokumentom će biti 
omogućen prelazak sa sistema godišnjeg planiranja na srednjoročno planiranje, čime se nakon detaljne 
analize ciljeva i utvrđivanja prioritetnih aktivnosti za njihovu realizaciju za trogodišnji period, pruža 
mogućnost bolje usklađenosti sa sistemom planiranja potrebnih resursa i korištenjem raspoloživih 
kapaciteta. 

U cilju boljeg korištenja svih raspoloživih kapaciteta Ministarstva, kao i bolje koordinacije i 
potpunije informisanosti svih aktera odgovornih za provođenje pojedinih strateških programa i/ili 
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realizaciju pojedinih poslova i zadataka, biće poduzete i aktivnosti u cilju izrade Komunikacijske platforme 
ovog Ministarstva. Komunikacijskom platformom Ministarstva će biti dalje razrađena pojedina pitanja 
obuhvaćena Komunikacijskom platformom za provedbu Akcionog plana SRSP u BiH, koja je usvojena na 
četvrtoj Konferenciji ministara pravde u BiH i predsjednika Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH i 
Pravosudne komisije Brčko Distrikta BiH, koja obavezuje rukovodioce institucija sektora pravde u BiH da, 
što je više moguće, unutar postojećih ograničenja, unaprijede institucionalnu i međuinstitucionalnu 
saradnju. 

Imajući u vidu da su stvorene normativne pretpostavke za izvršavanje rada za opće dobro na 
slobodi, u tom pogledu će biti nastavljene aktivnosti kojima se osiguravaju ostale pretpostavke za 
izvršavanje te alternativne sankcije i to: 

 - proširivanje liste poslodavaca koji ispunjavaju uslove za obavljanje rada za opće     
   dobro,  
 - zaključivanja ugovora s poslodavcima o obavljanju rada za opće dobro,  
 - osiguravanje i organizovanje obuke povjerenika i  
 - uspostavljanje i vođenje knjiga i evidencija propisanih Pravilnikom o izvršavanju 
    rada za opće dobro na slobodi. 
Uvođenje rada za opće dobro na slobodi, koji je u evropska zakonodavstva ugrađen još 

osamdesetih godina prošlog vijeka, a predstavlja jednu od najznačajnijih i najprogresivnijih sankcija koje 
se izvršavaju u zajednici, prvenstveno ima za cillj da se osuđenim licima omogući da ne budu isključeni iz 
društvene zajednice, a zatim se tim u značajnoj mjeri može doprinijeti rasterećenju smještajnih kapaciteta u 
ustanovama za izvršavanje kazne zatvora. Naravno, pri tome treba imati u vidu da je osnovna karakteristika 
ove sankcije da se izriče učiniocu lakšeg krivičnog djela, da se izvršava tako da osuđeno lice obavlja 
određeni rad bez naknade u korist društvene zajednice, tj. kod subjekata koji se bave poslovima od javnog 
interesa. To znači da se osuđeno lice ne isključuje iz društvene zajednice, već da uz njenu pomoć i nadzor, 
dobrovoljno, radom i odnosom prema posljedicama izazvanim počinjenjem krivičnog djela razvija svijest o 
štetnosti određenih oblika ponašanja i osjećaj odgovornosti za štetne posljedice.  
 
12. TRGOVINA, TURIZAM I SAOBRAĆAJ 
 
Na temelju Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za kantonalno Ministarstva trgovine, turizma i 
saobraćaja definirana je 5 strateških  ciljeva:  

       I     Jačanje organizacionih i institucionalnih kapaciteta ministarstva 

       II    Poboljšanje kvaliteta prometa ljudi i roba na području TK 

 III  Unapređenje usluga i kvaliteta trgovine 

 IV  Jačanje turizma kao privredne grane na području TK 

        V   Razvoj i samoodrživost JP ”Međunarodni aerodroma Tuzla” 

 
Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja će tokom 2012. godine  težište aktivnosti usmjeriti na 
unapređivanje i podizanje kvalitete usluga u sektoru saobraćaja, trgovine i turizma u cilju bržeg razvoja 
TK-a, stvaranja okvira za novo zapošljavanje i jačanje konkurentnosti pomenutih djelatnosti, odnosno, 
unapređenje saobraćajne infrastrukture s ciljem deblokade Tuzlanskog kantona i stvaranje boljih uslova za 
razvoj turizma i veću regionalnu saradnju u oblasti trgovine. 
 
Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja je lider u organima državne uprave po kvalitetu usluga 
korisnicima i partnerima, koji kreira i stvara poslovni ambijent iz oblasti saobraćaja, trgovine i turizma sa 
ciljem da osigura funkcionalan saobraćajni sistem sa razvijenom trgovinom i turizmom, odnosno, 
osigurava uslove za planiranje rekonstrukciju i unapređenje saobraćajne infrastrukture, održava trend 
razvoja turističke ponude TK i poboljšava  stanje u oblasti trgovine.  
 
Vodeći se činjenicom da je stručan i obučen radnik  garancija za uspješno i kvalitetno okončanje započetih 
aktivnosti  ministarstvo će u realizaciji  svog  početnog strateškog cilja:  
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I  JAČANJE ORGANIZACIONIH KAPACITETA realizovati kroz dva programa:  
1.“Edukacija zaposlenika ministarstva za izradu strateških projekata“ i kroz drugi program: 2.“Unapređenje 
horizontalne i vertikalne  komunikacije sa korisnicim usluga ministarstva“. 
Kontinuiranim praćenjem i valorizacijom  rada uposlenika kroz njihove mjesečne planove rada i mjesečne 
izvještaje o radu  imati osnov za meritorno ocjenjivanje istih. 
U cilju podizanja efikasnosti u radu  i adekvatnijeg angažovanja uposlenika u okviru ministarstva izradit 
ćemo Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva trgovine, 
turizma i saobraćaja.  
 
Realizacija strateškog cilja ministarstva II ”POBOLJŠANJE KVALITETA PROMETA LJUDI I ROBA” 
je veoma važan faktor za ukupni razvoj  TK, stoga će ministarstvo pokrenuti intenzivne aktivnosti u 
realizaciji sljedećih programa: 
 
1. Usklađivanje i registracija kantonalnih redova vožnje (Usklađivanje, registracija i ovjeravanje 
usklađenih  redova vožnje kantonalnih linija za sve zainteresovane  prijevoznike za naredni trogodišnji 
period 2012/2015), 
 
2. Prekategorizacija putne mreže (Provođenje aktivnosti na prijedlogu kategorizacije lokalnih puteva  u 
rang regionalnih puteva I i II reda, kao i regionalnih puteva u magistralne puteve I i II reda, te predlaganje 
istih Vladi FBiH i Vladi TK-a sa ciljem donošenja Odluke o prekategorizaciju predloženih puteva u viši 
rang), 
 
3. Uspostava katastra putne mreže, 
  
4. Održavanje i izgradnja putne mreže 
   - Pružanje stručne i druge podrške aktivnostima na nastavku izgradnje Sjeverne  Saobraćajnice  –   
      dionica: Bolnica «Kreka» -Šićki Brod,  
   - U saradnji sa Direkcijom cesta Tuzla odnosno drugom odgovarajućom institucijom uraditi Strategiju 
razvoja regionalnih cesta kojom će se odrediti ciljevi i osnovni zadaci pri razvoju i održavanju javnih    
cesta na period od 10 godina i isti predložiti Vladi TK-a, odnosno Skupštini TK-a na usvajanje, 
   - U saradnji sa Direkcijom cesta Tuzla napraviti prijedlog Srednjoročnog programa održavanja i zaštite,     
kao i programa rekonstrukcije, izgradnje i obnove regionalnih cesta u skladu sa Strategijom razvoja   
regionalnih cesta, na period od četiri godine, koji treba da donose Vlada TK-a uz saglasnost Skupštine   
TK-a, 
   - U saradnji sa Direkcijom cesta Tuzla napraviti Izvještaj o ostvarivanju dugoročnih ciljeva razvoja 
cestovne infrastrukture utvrđenih Strategijom razvoja regionalnih cesta i Srednjoročnim programom koji   
jedanput godišnje Vlada TK-a podnosi Skupštini TK-a. 
 
5. Povećanje bezbijednosti u saobraćaju  (afirmisati izgrađivanje „kružnih raskrsnica”umjesto korištenja 
semafora ,provođenje aktivnosti na popularizaciji alternativnih vidova prevoza (biciklizam) te realizacija 
projekata na educiranju građana , a naročito učenika o sigurnosti u saobraćaju; 
 
6. Izrada i dorada zakonskog okvira za rad ministarstva (Na osnovu Zakona o cestovnom prijevozu na 
području Tuzlanskog kantona  pripremiti 4 Pravilnika koje donosi Ministar. Pored navedenog organizovat 
ćemo i  Konferencije sa svim relevantnim subjektima: nadležni organi kantonalne i lokalne uprave, 
strukovna udruženja, sindikati drumskog saobraćaja i dr. koji mogu doprinijeti da se nagomilani problemi u 
funkcionisanju prijevoza putnika i suzbijanju nelegalnog rada u oblasti prijevoza na području Tuzlanskog 
kantona eliminišu ili značajno umanje.Nakon toga pripremit ćemo odgovarajuću informaciju Vladi TK sa 
prijedlogom mjera za otklanjanje negativnih pojava). 
 
III  Strateški cilj:  UNAPREĐENJE USLUGA I KVALITETA TRGOVINE  ministarstvo će nastojati 
realizovati kroz programe koji podrazumijevaju sljedeće aktivnosti: 
1. Uspostavljanje jedinstvene baze vođenja registra trgovačkih radnji po općinama, 
2. Organizovanje i učestvovanje u programima koji unapređuju prodaju domaćih proizvoda (zajednički  
    projekat sa privrednom komorom TK), 
3. Implementacija softvera za praćenje promjena cijena osnovnih životnih namirnica, 
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4. Kroz primjenu Zakona o unutrašnjoh trgovini (u saradnji sa Federalnim ministarstvom trgovine raditi na 
   prijedlogu izmjene zakonskih odredbi koje bi neke odredbe iz člana 13. Zakon o unutarnjoj trgovini  
   „Službene novine FbiH“, broj: 40/10  stavile u nadležnost  kantonalnog Ministarstva). 
 
Pored navedenog,ministarstvo će kroz postavljene ciljeve iz oblasti trgovine, te poštivanjem zakona u 
interesu svih građana TK, pratiti ponašanje velikih trgovačkih subjekata, te kroz aktivnosti odjeljenja 
trgovine i rada Savjeta za kontrolu cijena imati uvid u cijene i snadbjevenost tržišta osnovnim životnim 
namirnicama i poduzimati mjere kako ne bi došlo do poremećaja na tržištu. 
U svrhu realizacije navedenog Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja će tokom 2012.godine realizirati 
i sljedeće aktivnosti u oblasti trgovine: 

- Zaštita potrošača: Organizacija javne rasprave na temu „Ulični ugovori - zamke i zloupotrebe 
potrošača“ , detekcija stanja i prijedlog mjera, 

- Kontinuirano praćenje i analiza stanja u oblasti trgovačke djelatnosti, broja    trgovačkih firmi i 
ostvarenog prometa u trgovini,a u vezi s čim i izrada: 
a) Informacija o stanju trgovačke djelatnosti u 2011.god.za Tuzlanski kanton  u okviru rada 

Ministarstva trgovine,turizma i saobraćaja 
b) Informacija o stanju trgovačke djelatnosti za prvih 6. mjeseci  2012.god.za Tuzlanski kanton  u 

okviru rada Ministarstva trgovine,turizma i saobraćaja. 
 
IV  Strateški cilj: JAČANJE TURIZMA KAO PRIVREDNE GRANE NA PODRUČJU TK 

U oblasti turizma ministarstvo će između ostalog pažnju usmjeriti na pojačanu kampanju i prezentaciju 
turističkih potencijala TK, naročito u oblasti tzv. zdravstvenog turizma i sportsko rekreativnog turizma.  
Istovremeno, svjesni činjenice da se značajniji rezultati na ovom planu mogu ostvariti jedino privlačenjem 
inostranih gostiju i poboljšanjem kvalitete ponude u usluge, ministarstvo će učiniti značajne napore da se 
prezentacije turističke ponude vrše u većem obimu na ino tržištu u saradnji sa našom diplomatsko-
konzularnom mrežom, turističkom zajednicom TK i privrednicima iz ove oblasti.  
 
U svrhu realizacije zadane vizije turističkog razvoja Tuzlanskog kantona, Ministarstvo trgovine, turizma i 
saobraćaja će tokom 2012.godine realizirati sljedeće programe: 
 
1. Izrada i dorada zakonskog okvira kojim će se postići bolje okruženje za veće efekte privređivanja u 
oblasti turizma ( donošenje Zakona o ugostiteljstvu i Zakona o turističkoj djelatnosti sa podzakonskim 
aktima- Pravilnicima koji detaljnije razrađuju pojedine zakonske odredbe), 
2. Jačanje saradnje sa Turističkom zajednicom Tuzlanskog kantona (rad zajednice postaviti u zakonski 
okvir, planove rada i godišnje izvještaje imati na uvidu i davati saglasnost na iste ako su u interesu razvoja 
turizma u Tuzlanskom kantonu,provesti izbor Direktora turističkog ureda u Tuzli i započeti sa radom istih 
ureda u drugim lokalnim zajednicama koje pokažu interes za isto ukoliko postoje objektivne potrebe i 
mogućnosti za otvaranje turističkih ureda i sl.), 
3.  Unapređenje i saradnja sa drugim akterima u oblasti turizma i ugostiteljstva, 
4. Unapređenje kvalitete ponude smještajnih kapaciteta i kategorizacija smještajnih ugostiteljskih objekata, 
5. Razvoj prirodnih resursa, 
6. Promocija turističkih potencijala. 
 
Pored navedenih programa,ministarstvo će u cilju postizanja boljih rezultata u oblasti turizma realizovati i 
sljedeće aktivnosti: 
-  Izrada Strategije razvoja turizma na području Tuzlanskog kantona kojom će se utvrditi pravci razvoja 
turističke djelatnosti uz jasno evidentiranje svih turističkih potencijala na prostorima Kantona kao i 
mogućnosti i opravdanost valorijazacije istih u turističke svrhe, 
- Izrada informacija o stanju u oblasti turizma i ugostiteljstva i pregled smještajnih kapaciteta i prometa 
turista na području Tuzlanskog kantona za 2011.godinu, 
-  Saradnja sa Ministarstvom obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK-a na donošenju izmjena i dopuna 
Načela za organizovanje izleta, ekskurzija i logorovanja učenika osnovnih i srednjih škola u cilju razvoja 
turizma TK-a. 
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V  Strateški cilj: RAZVOJ I SAMOODRŽIVOST JP ”Međunarodni aerodrom Tuzla” 
 
Ministarstvo će kroz već započetu realizaciju programa: 
- „Plan mjera za poboljšanje rada međunarodnog aerodroma Tuzla” i  
- „Međunarodni aerodrom Tuzla Regionalni CARGO centar sa AIR PARKOM” učiniti sve da Tuzlanski 
aerodrom  postane jedan od vodećih u regionu za prijevoz, prihvat i daljnju distribuciju tereta. Evidentno je 
da zbog malog tržišta u sferi putničkog saobraćaja nije moguće realizovati značajne rezultate u 
konkurenciji sa Sarajevskim i drugim aerodromima. Velike razvojne šanse koje stoje u tom smislu pred 
ovim javnim preduzećem bit će nužno podržati od strane Vlade TK za nabavku neophodne opreme. 
Realizacija ovih programa i aktivnosti otvorit će šire mogućnosti koje se tiču aktiviranja transporta roba 
željeznicom prema Doboju i Zvorniku, a naročito prema Brčko Distriktu i luci Brčko i dalje riječnim 
prevozom ka široj regiji.  
 
Pored navedenih programa ministarstvo će  u saradnji sa članicom grupacije Svjetske banke IFC realizovati 
vrlo važan projekat:”Izrada studije raspoloživih privrednih resursa i kapaciteta kao i potreba Tuzlanskog 
kantona i užeg regiona za uvozom u cilju stimulisanja aktivnosti na razvoju kargo saobraćaja na 
«Međunarodnom Aerodromu Tuzla» Tuzla“ čime će se znatno doprinijeti boljem predstavljanju obog 
projekta potencijalnim međunarodnim investitorima,a pokrenut će i rješavanje jednog od najvažnijih 
statusnih pitanja aerodroma- rješavanje vlasničkog statusa J.P.«Međunarodni Aerodrom Tuzla» Tuzla. 
 
13. CIVILNA ZAŠTITA 
 

Kantonalna uprava civilne zaštite (KUCZ) će u 2012. godini nastaviti daljnju izgradnju sistema 
zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, u skladu sa Zakonom o zaštiti 
i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća (“Službene novine Federacije BiH”, 
broj: 39/03, 22/06 i 43/10) i Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća u Tuzlanskom kantonu (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 10/08). 
 Pored navedenih zakona u 2012.godini će biti intezivirana implementacija Zakona o zaštiti od 
požara i vatrogastvu (“Službene novine Federacije BiH”, broj:64/09) i Zakon o zaštiti od požara i 
vatrogastvu u Tuzlanskom kantonu, čije se donošenje od strane Skupštine Tuzlanskog kantona očekuje do 
kraja 2011.godine. 
 U okviru normativno – pravnih poslova bit će urađena nova Odluka o postupku i kriterijima za 
dodjelu jednokratne novčane pomoći općinama Tuzlanskog kantona za otklanjanje šteta nastalih od 
prirodnih i drugih nesreća. 
 U dijelu studijsko – analitičkih i stručno – operativnih poslova izvršit će se inoviranje Procjene 
ugroženosti od prirodnih i drugih nesreća područja Tuzlanskog kantona, nakon izrade Procjene ugroženosti 
od požara i Plana zaštite od požara Tuzlanskog kantona. 
 Bit će dovršeni započeti poslovi i donesen Plan zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća 
Tuzlanskog kantona. 
 U okviru poslova deminiranja bit će urađena Lista prioriteta deminiranja na području Tuzlanskog 
kantona u 2012. godini, na osnovu općinskih planova deminiranja i Informacija o rezultatima deminiranja 
na području Tuzlanskog kantona u 2011.godini. 
 U skladu sa članom 180. Zakona o zaštiti i spašavanju, bit će urađen Plan korištenja sredstava 
posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2012.godini i Izvještaj o prikupljanju, raspodjeli 
i korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2011. godini. 
 Također će u skladu sa članom 137. Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu, biti urađen Plan 
korištenja sredstava naknade za zaštitu od požara i vatrogastvo u 2012. godini i Izvještaj o prikupljanju i 
korištenju sredstava naknade za zaštitu od požara u 2011. godini. 
 U skladu sa navedenim zakonima bit će formiran Inspektorat za zaštitu i spašavanje i aktiviran 
inspekcijski nadzor u oblasti civilne zaštite, zaštite od požara i vatrogastva. 
 U realizaciji navedenih ciljeva i zadataka bit će ostvarena potpuna suradnja sa kantonalnim 
organima uprave i institucijama, pravnim licima i drugim subjektima u skladu sa navedenim propisima na 
izgradnji u unapređivanju sistema zaštite i spašavanja, prevenciji, unapređenju organizacije rada i 
korištenja snaga i sredstava civilne zaštite, izradi planskih i izvještajnih dokumenata i provođenju mjera 
zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća. 
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14. INSPEKCIJSKI POSLOVI 
 

Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Tuzlanskog kantona u 2012.godini će svoju aktivnost 
usmjeriti na provođenju Ustava Federacije Bosne i Hercegovine, Ustava Tuzlanskog kantona, Zakona 
donesenih od strane Republike Bosne i Hercegovine, Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i 
Hercegovine i Tuzlanskog kantona. 

Prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o Ministarstvima i drugim organima uprave 
Tuzlanskog kantona (‘‘Službene novine TK’‘, broj:10/05) Kantonalna uprava za inspekcijske poslove vrši 
upravne i stručne poslove inspekcijskog nadzora u cilju osiguranja izvršavanja zakona, drugih propisa i 
opštih akata iz svoje nadležnosti, kao samostalna Kantonalna uprava. 

Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Tuzlanskog kantona će u 2012.godini vršiti sljedeće 
poslove: 

- inspekcijske poslove iz nadležnosti kantona, izuzev onih koji su zakonom stavljeni  u  nadležnost 
pojedinih ministarstava, 

- preduzimati upravne i druge mjere u obavljanju inspekcijskih nadzora, 
- donositi programe i planove obavljanja inspekcijskih nadzora za kantonalne inspekcije u 

               svom sastavu, 
- voditi evidencije o obavljenim inspekcijskim nadzorima iz nadležnosti kantonalne 
   Inspekcije u svom sastavu, 

      - voditi evidencije o službenim iskaznicama kantonalnih inspektora. 
 

A.  NORMATIVNA DJELATNOST 
 

JANUAR 
 
1. Budžet Tuzlanskog kantona   za 2012. godinu (Nacrt) 

 Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona sadržan je u odredbama 
člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 19. Zakona o proračunima - budžetima u 
Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 
5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se utvrđuje plan finansijskih aktivnosti budžetskih 
korisnika, koji obuhvata projekciju iznosa prihoda i primitaka i utvrđenih rashoda i izdataka Kantona za 
razdoblje od jedne fiskalne godine. Budžetom je takođe utvrđena gornja granica ukupnog duga Kantona, 
uključujući i postojeći dug i projekciju novog duga za datu fiskalnu godinu.Budžet donosi Skupština 
Kantona.     
 

2. Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2012. godinu (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 
2012. godinu sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 3. 
Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Zakonom se uređuje način izvršavanja i raspoređivanja budžeta, upravljanje 
prihodima i izdacima budžeta, kriteriji za korištenje sredstava tekuće rezerve, nadzor i izvještavanje, prava 
i obaveze korisnika budžetskih sredstava i druga pitanja koja se odnose na izvršavanje budžeta.   

 
3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju prava i obaveza osnivača prema 

Muzeju Istočne Bosne u Tuzli (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
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 Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju 
prava i obaveza osnivača prema Muzeju Istočne Bosne u Tuzli sadržan je u članu 24. stav (1) tačka c) 
Ustava Tuzlanskog kantona (“Službene novine Tuzlansko-podrinjskog kantona”, broj: 7/97 i 3/99 i 
“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 13/99, 10/00, 14/02 i 6/04), kojim je propisano da Skupština 
Tuzlanskog kantona donosi zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih nadležnosti.  

Razlozi za donošenje: Usklađivanje odredbi sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o 
muzejskoj djelatnosti koji je stupio na snagu u 2011. godini, a odnosi se na promjenu broja članova 
Upravnog odbora, izmjenu odredbi o nadzoru i inspekcijskom nadzoru. 
 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju prava i obaveza osnivača prema 
Zavodu za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Tuzla (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju 

prava i obaveza osnivača prema Zavodu za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa 
Tuzla sadržan je u članu 24. stav (1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona (“Službene novine Tuzlansko-
podrinjskog kantona”, broj: 7/97 i 3/99 i “Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 13/99, 10/00, 14/02 
i 6/04), kojim je propisano da Skupština Tuzlanskog kantona donosi zakone i ostale propise za izvršavanje 
kantonalnih nadležnosti.  

Razlozi za donošenje: Usklađivanje odredbi sa zakonima iz oblasti kulture koji su stupili na 
snagu u 2011. godini a odnosi se na promjenu broja članova Upravnog odbora, izmjenu odredbi o nadzoru 
i inspekcijskom nadzoru. 

 
5. Zakon o javnom okupljanju (Prijedlog) 

Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o javnom okupljanju sadržan je u odredbama 

člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je propisano da Skupština Tuzlanskog kantona 
donosi zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih nadležnosti. 

Razlozi za donošenje: Skupština Tuzlanskog kantona, na sjednici održanoj 28.09.2011 godine, 
prihvatila je nacrt Zakona o javnom okupljanju i isti stavila na javnu raspravu, u trajanju od 50 dana. 
Ministarstvo unutrašnjih poslova Tuzlanskog kantona, u skladu sa Programom javne rasprave o nacrtu 
Zakona o javnom okupljanju, dostavilo je nacrt Zakona svim subjektima koji su naznačeni u tom 
Programu, sa pozivom da na isti daju svoje sugestije i prijedloge i iste dostave ovom Ministarstvu. 
Takođe je Ministarstvo, postupajući u skladu sa članom 65. Zakona o principima lokalne samouprave u F 
BiH, dostavilo Savezu općina i gradova Fedracije Bosne i Hercegovine, nacrt Zakona na mišljenje. 
Imajući u vidu, da je Ministarstvo dobilo više poziva za prisustvovanje javnoj raspravi, od većeg broja 
subjekata kojima je dostavljen nacrt Zakona o javnom okupljanju, a naročito općinskih vijeća, te da je još u 
toku javna rasprava i da očekujemo mišljenje na nacrt Zakona od Saveza općina i gradova F BiH, iz tih 
razloga predlažemo Vladi Kantona  da prijedlog Zakona o javnom okupljanju utvrdi i dostavi u skupštinsku 
proceduru u januaru 2012. godine. 
 

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama (Nacrt) 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
inspekcijskim poslovima je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je 
predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za 
izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
inspekcijskim poslovima je usklađivanje za odredbama Zakona o rudarstvu Tuzlanskog kantona i Zakona o 
geološkim istraživanjima Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno formiranje kantonalne rudarske i 
geološke inspekcije, kao i noveliranje pojedinih odredbi postojećeg zakona. 
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7. Odluka o Listi lijekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva i Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 
                          kantona 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o  Listi lijekova koji se propisuju i izdaju na 

teret sredstava Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona sadržan je u Zakona o lijekovima 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 51/01 i 29/05) i Odluci o listi esencijalnih lijekova neophodnih za 
osiguranje zdravstvene zaštite u okviru standarda obaveznog zdravstvenog osiguranja u Federaciji Bosne i 
Hercegovine  („Službene novine Federacije BiH“, broj: 75/11). 
 

8. Odluka o sufinansiranju troškova prijevoza učenika osnovnih škola  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Blagovremeno obezbjeđenje sufinansiranja prijevoza učenika osnovnih škola. 
 

      FEBRUAR 
                    

1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim 
djelatnostima je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno 
da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje 
nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim 
djelatnostima je potreba da se na drugačiji način urede određena pitanja. Naime, postojeći Zakon je stvorio 
pravni okvir za uređenje određenih pitanja, ali se u primjeni pokazala potreba za otklanjanje određenih 
nejasnoća i nedorečenosti u navedenom Zakonu. 

 
2. Zakon o prestanku važenja Zakona o radu Tuzlanskog kantona (Prijedlog) 

Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak  
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o prestanku važenja Zakona o radu Tuzlanskog 
kantona je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u 
nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 

Razlozi za donošenje: Prema odredbama Ustava Tuzlanskog kantona, Skupština Tuzlanskog 
kantona na prijedlog Vlade Tuzlanskog kantona, odnosno resornog ministarstva donosi zakone i druge 
propise. Budući da je sadržaj odredbi Zakona o radu TK-a identičan sadržaju Zakona o radu FBiH,  te da se 
u praksi isti ne koristi odnosno da se u praksi primjenjuju odredbe Zakona o radu FBiH, potrebno je 
pristupiti dnošenju Zakona o prestanku važenja Zakona o radu Tuzlanskog kantona. 

 
3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju Javne ustanove Zavod za odgoj i 

obrazovanje osoba sa smetnjama u psihičkom i tjelesnom razvoju u Tuzli  (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanje, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju 

Javne ustanove Zavod za odgoj i obrazovanje osoba sa smetnjama u psihičkom i tjelesnom razvoju u 
Tuzli  je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u 



 

27/61 

PROGRAM RADA 
VLADE TUZLANSKOG KANTONA ZA 2012. GODINU 

nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 

Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina, preciziranje pojedinih odredbi.  
 

4.  Odluka o utvrđivanju značajnih datuma, događaja i ličnosti na području Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja, 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona, 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju  značajnih datuma, događaja i 

ličnosti na području Tuzlanskog kantona sadržan je u odredbama člana 44. stav (3) Zakona o 
dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji („Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 
3/07 4/08, 9/08, 13/09 i 8/10), 

 Razlozi za donošenje: Odredbama člana 44. stav (3) Zakona, propisano je da Vlada Tuzlanskog 
kantona utvrđuje datume, događaje i ličnosti za koje  boračke organizacije na nivou kantona koje 
organizuju sportska takmičenja i manifestacije. 
 

5. Program rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2012. godinu (Nacrt) 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i Uredi Vlade 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

6. Smjernice za izradu finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona 
za 2012. godinu 
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo 
                          zdravstva 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Smjernica za izradu Finansijskog plana Zavoda sadržan je u 

članu 10.18. i 24.  Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09) i člana 82. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02 i 70/08). 

Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz člana 10. i 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09), da 
smjernice za izradu finansijskog plana izvanbudžetskog fonda koje na osnovu člana 82. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, usvaja Vlada Kantona. 
 

7. Program mjera i aktivnosti za unapređenje stanja u prostoru Kantona za period 2012. - 
2015. godine sa Izvještajem o stanju u prostoru na području Tuzlanskog Kantona za period  
2008. – 2011. godina 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

   Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa mjera i aktivnosti za unapređenje stanja u 

prostoru sadržan je u odredbama  člana 31. Zakona o prostornom uređenju i građenju  („Službene novine 
Tuzlanskog kantona“ broj 6/30). Pravni osnov za donošenje Izvještaja sadržan je u odredbama člana 30. 
Zakona o prostornom uređenju i građenju  („Službene novine Tuzlanskog kantona“ broj 6/11). 

Razlozi za donošenje: Odredbama člana 31. Zakona o prostornom uređenju i građenju predviđeno 
je da Skupština Kantona, na osnovu Izvještaja o stanju u prostoru donosi četverogodišnji Program mjera i 
aktivnosti za unaprjeđenje stanja u prostoru Kantona. Program mjera sadrži procjenu potrebe izrade novih, 
odnosno izmjene i dopune postojećih planskih dokumenata, potrebu pribavljanja podataka i stručnih 
podloga za njihovu izradu, te druge mjere i aktivnosti od značaja za  izradu i donošenje tih dokumenata.  
Programom mjera može se utvrditi potreba uređenja prostora od značaja za Kanton, izvori finansiranja 
uređenja, te rokovi uređenja za planiranu namjenu.  
Odredbama člana 30. Zakona o prostornom uređenju i građenju je predviđeno da se o stanju prostora na 
području Kantona i općina svake dvije godine radi Izvještaj o stanju u prostoru. Izvještaj o stanju u 
prostoru sadrži analizu provođenja planskih dokumenata i drugih dokumenata, ocjenu provedenih mjera i 
njihove efikasnosti na planskom korištenju prostora, na zaštiti vrijednosti prostora i okolice, te druge 
elemente od značaja za plansko uređenje prostora Kantona, kako bi se u narednom periodu planski mogle 
preduzeti odgovarajuće mjere u postizanju zacrtanih ciljeva razvoja Kantona. 
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8. Program rada Kantonalne uprave civilne zaštite za 2012. godinu 

             Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

9. Program rada Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Tuzlanskog za 2012. godinu 
             Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 

Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

10. Plan rada i finansijski plan Direkcije cesta Tuzla za 2012. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja i Direkcija cesta Tuzla 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

11. Plan proljetne sjetve 
  Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
  Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Razlozi za donošenje: Plan proljetene sjetve se donosi u cilju informiranja Vlade Tuzlanskog 
kantona o poljoprivrednoj proizvodnji. 

 
MART    
 

1. Budžet Tuzlanskog kantona   za 2012. godinu (Prijedlog) 
 Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka 
c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 19. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 
9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se utvrđuje plan finansijskih aktivnosti budžetskih 
korisnika, koji obuhvata projekciju iznosa prihoda i primitaka i utvrđenih rashoda i izdataka Kantona za 
razdoblje od jedne fiskalne godine. Budžetom je takođe utvrđena gornja granica ukupnog duga Kantona, 
uključujući i postojeći dug i projekciju novog duga za datu fiskalnu godinu.Budžet donosi Skupština 
Kantona.     
 

2. Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2012. godinu (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 
2012. godinu sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 3. 
Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Zakonom se uređuje način izvršavanja i raspoređivanja budžeta, upravljanje 
prihodima i izdacima budžeta, kriteriji za korištenje sredstava tekuće rezerve, nadzor i izvještavanje, prava 
i obaveze korisnika budžetskih sredstava i druga pitanja koja se odnose na izvršavanje budžeta.   
 

3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim 

taksama je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u 
nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 
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Razlozi za donošenje: Važećem Zakonu o sudskim taksama, koji je donesen na sjednici Skupštine 
Tuzlanskog kantona, održanoj 07.04.2009. godine, prethodila je redovna zakonodavna procedura, 
uključujući i opsežnu javnu raspravu o nacrtu tog Zakona, a sve u cilju osiguravanja jednakopravnog 
tretmana stranaka pred sudovima na području ovog Kantona i šire.  

Kako su paralelno s tim i u drugim kantonima vođene aktivnosti na ovom planu, pri čemu je bilo 
odstupanja kod pojedinih tarifnih stavova u odnosu na nacrt Zakona koji je pripremila Radna grupa 
Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine, a koji je trebao biti polazište u izradi svih 
zakona kojima se uređuju pitanja vezano za sudske takse, u cilju ujednačavanja normativnih rješenja u tom 
pogledu je već bilo nužno pristupiti izradi Zakona o izmjenama  Zakona o sudskim taksama, koji je 
Skupština Kantona donijela na sjednici održanoj 30.3.2010. godine. 

Tokom vršenja nadzora nad provedbom Zakona o sudskim taksama («Službene novine Tuzlanskog 
kantona», br. 5/09 i 4/10), uočeno je da postoji potreba za ponovnim inoviranjem istog, a imajući u vidu da 
su podnesene i određene inicijative, svakako će biti potrebno pristupiti pripremi nacrta ovog kantonalnog 
Zakona. 
 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
inspekcijskim poslovima je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je 
predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za 
izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijskim 
poslovima je usklađivanje za odredbama Zakona o rudarstvu Tuzlanskog kantona i Zakona o geološkim 
istraživanjima Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno formiranje kantonalne rudarske i geološke 
inspekcije, kao i noveliranje pojedinih odredbi postojećeg zakona. 
 

5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju javne ustanove Bosanski  kulturni 
centar Tuzlanskog kantona (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju 

javne ustanove Bosanski kulturni centar Tuzlanskog kantona je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) 
Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona 
i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Usklađivanje odredbi sa zakonima iz oblasti kulture koji su stupili na 
snagu u 2011. godini, a odnosi se na promjenu broja članova Upravnog odbora, izmjenu odredbi o 
nadzoru i inspekcijskom nadzoru. 
 

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radio-televiziji Tuzlanskog kantona (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radio-

televiziji Tuzlanskog kantona je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim 
je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za 
izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Usklađivanje odredbi sa zakonima iz oblasti kulture koji su stupili na 
snagu u 2011. godini a odnosi se na promjenu broja članova Upravnog odbora, izmjenu odredbi o nadzoru 
i inspekcijskom nadzoru, smanjenje broja članova Skupštine radi obezbjeđenja funkcionisanja iste. 
 

7. Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona za 2012. godinu   
 Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona i 
                                 Ministarstvo zdravstva  
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Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Upravni odbor, a saglasnost daje Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c) 

Ustava Tuzlanskog kantona, u članu 18. 19. i 24. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 
9/10, 36/10 i 45/10) i članu 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine“, broj: 30/97,7/02 , 70/08 i 48/11). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine, da Vlada Kantona razmatra finansijski plan izvanbudžetskog fonda koji na 
osnovu člana 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju donosi Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, a 
saglasnost daje Skupština Kantona. 
 

8. Finansijski plan JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 2012. godinu  
Nosilac izrade: JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona i  
    Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Upravni odbor, a saglasnost daje Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u odredbama člana 24. 

stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, članu 18. Zakona o proračunima-budžetima u Federaciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 
45/10) i u članu 12. Zakona o osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona („Službene novine 
Tuzlanskog kantona“, broj: 11/01). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federaciji Bosne i Hercegovine je da Vlada razmatra finansijski plan vanbudžetskog fonda koji donosi 
Upravni odbor vanbudžetskog fonda, a saglasnost daje Skupština Kantona. 
 

9. Uredba o kriterijima i postupku za odobravanje finansijskih sredstava za liječenje  branilaca 
i članova njihovih porodica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Uredbe o kriterijima i postupku za odobravanje 

finansijskih sredstava za liječenje  branilaca i članova njihovih porodica, sadržan u članu 10. Zakona o 
dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji („Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 
3/07 4/08, 9/08, 13/09 i 8/10). 

 Razlozi za donošenje: Imajući u vidu da je Skupština Tuzlanskog kantona donijela Zakon o 
izmjenama i dopunama  Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji  i da je članom 
10. Zakona, predvidjela liječnje branilaca i članova njihovih porodica, neophodno je donijeti novi propis 
kojim se regulišu uslovi, kriteriji i postupak za ostvarivanje navedenog dopunskog prava. 

 
10. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za obavljanje pripravničkog staža 

branitelja i članova njihovih porodica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja, 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona, 
 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 

obavljanje pripravničkog staža branitelja i članova njihovih porodica, sadržan je u odredbama Zakona o 
dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji („Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 
3/07 4/08, 9/08, 13/09 i 8/10, u daljem tekstu:Zakon). 

  Razlozi za donošenje: Imajući u vidu da je Skupština Tuzlanskog kantona donijela Zakon o 
izmjenama i dopunama  Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji  kojim je data 
mogućnost obavljanje pripravničkog staža branitelja i članova njihovih porodica neophodno je donijeti 
novi propis kojim se regulišu uslovi, kriteriji i postupak za ostvarivanje navedenog dopunskog prava. 
 

11. Odluka o osnivanju tripartitnog savjetodavnog vijeća u ustanovama srednjeg stručnog 
obrazovanja 

      Nosilac izrade: Ministartvo obrazovanja , nauke, kulture i sporta 
      Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o osnivanju tripartitnog    savjetodavnog vijeća 
u ustanovama srednjeg stručnog obrazovanja je član 27. Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj:17/11). 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja  Odluke o osnivanju tripartitnog    savjetodavnog vijeća 
u ustanovama srednjeg stručnog obrazovanja je usklađivanje potreba i zahtjeva tržišta rada sa 
organizacijom rada škola za srednje stručno obrazovanje. 
 

12. Odluka o utvrđivanju učešća Ministarstvo za boračka pitanja u nabavci ortotsko-protetskih 
pomagala 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke, sadržan je u članu 2 stav (3) Odluke o 
proširenom obliku prava iz oblasti zdravstvene zaštite branitelja i članova njihovih porodica. 

Razlozi za donošenje: Na 13. sjednici Skupštine Tuzlanskog kantona, upućena je inicijativa Vladi 
Tuzlanskog kantona i Ministarstvu za boračka pitanja, da se ratnim vojnim invalidima sa područja 
Tuzlanskog kantona omogući drugi način nabavke ortotsko protetskih pomagala, u odnosu na postojeći, na 
način da isti navedena pomagala nabavljaju kod ustanova i pravnih lica koja su registrovana za izradu i 
promet potrebnih pomagala, a da Ministarstvo učestvuje u sufinansiranju istih. 
U skladu sa navedenom inicijativom, Skupština Tuzlanskog kantona je, na sjednici održanoj dana 
29.02.2012. godine  donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o proširenom obliku prava iz oblasti 
zdravstvene zaštite branitelja i članova njihovih porodica, kojom je utvrđeno da Vlada Tuzlanskog kantona, 
na prijjedlog Ministarstva za boračka pitanja, donosi akt kojim se utvrđuje visina učešća Ministarstva u 
nabavci ortotsko protetskih pomagala. 
 

13. Pravilnik o polaganju stručnog ispita 
  Nosilac izrade: Ministartvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
             Organ koji donosi :Vlada Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Pravilnika o polaganju stručnog ispita je član 115. 
Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 17/11) i član 77. 
Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 6/04, 7/05 i 
17/11). 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja  Pravilnika o polaganju stručnog ispita je potreba da se 
uredi dužina trajanja pripravničkog staža, način i uslovi polaganja stručnog ispita  pripravnika i volontera, 
imenovanje i sastav komisije pred kojom se polaže stručni ispit, sadržaj ispita, izadavanje uvjerenja o 
položenom stručnom ispitu, kao i vođenje dokumentacije i evidencije. 

 
14. Pravilnik o ocjenjivanju rada  i sticanju višeg stručnog zvanja nastavnika, profesora i 

stručnih saradnika u osnovnim i srednjim školama te odgajatelja u predškolskim 
ustanovama  i domovima učenika 
Nosilac izrade: Ministartvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje  Pravilnika o ocjenjivanju rada  i sticanju višeg stručnog 

zvanja nastavnika, profesora i stručnih saradnika u osnovnim i srednjim školama te odgajatelja u 
predškolskim ustanovama  i domovima učenika je član 117. Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 17/11) i član 79 Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 6/04, 7/05 i 17/11). 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja  Pravilnika o ocjenjivanju rada  i sticanju višeg stručnog 
zvanja nastavnika, profesora i stručnih saradnika u osnovnim i srednjim školama te odgajatelja u 
predškolskim ustanovama  i domovima učenika je potreba da se uredi stručno usavršavanje, organa 
rukovođenja i upravljanja škole, nastavnika, stručnih saradnika, saradnika i vannastavnog osoblja, postupak 
ocjenjivanja rada, sticanje viših stručnih zvanja i vođenje dokumentacije.  

 
15. Pravilnik o vršenju stručnog nadzora u srednjoj školi  
      Nosilac izrade: Ministartvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Pravilnika o vršenju stručnog nadzora u srednjoj školi je 
član 122. Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 17/11). 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja  Pravilnika o vršenju stručnog nadzora u srednjoj školi je 
potreba da se uredi vršenje stručnog nadzora nad organizovanjem i izvođenjem nastave i drugih oblika 
obrazovno-odgojnog rada i radom nastavnika, stručnih saradnika i saradnika u svim školama, radi daljeg 
unapređenja obrazovno-odgojnog rada , a u cilju provjere da li učenici dostižu standarde uspjeha u učenju 
koje utvrdi Agencija. 
 

16. Program rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2012. godinu (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i Uredi Vlade 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

17. Program rada i Finansijski plan Kantonalne agencije za privatizaciju 
Nosilac izrade: Kantonalna agencija za privatizaciju 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

18. Elaborat o organizacionom umrežavanju ustanova osnovnog i srednjeg obrazovanja na 
području Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
     i Vladina Komisija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

 APRIL 
 

1. Zakon o  javno - privatnom partnerstvu (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

             Pravni osnov:  Pravni osnov za donošenje Zakona o javno - privatnom partnerstvu sadržan je u 
članu 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o javno - privatnom partnerstvu je stvaranje 
uslova za uspostavljanjem partnerskog odnosa između javnog i privatnog partnera, u cilju zadovoljavanja   
određenih javnih potreba putem projekata javno - privatnog partnerstva. Na taj način bi se udruživanjem 
sredstva između javnog i privatnog sektora obezbijedili  uslovi za realizaciju projekata veće vrijednosti,  
koji su od javnog interesa za Tuzlanski kanton. 

 
2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima (Prijedlog) 

Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim 
djelatnostima je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno 
da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje 
nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim 
djelatnostima je potreba da se na drugačiji način urede određena pitanja. Naime, postojeći Zakon je stvorio 
pravni okvir za uređenje određenih pitanja, ali se u primjeni pokazala potreba za otklanjanje određenih 
nejasnoća i nedorečenosti u navedenom Zakonu. 

 
3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog  

             kantona (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim 
poslovima Tuzlanskog kantona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog 
kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa 
neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Zakon o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog kantona ("Službene novine 
Tuzlanskog kantona", broj: 4/10, 5/11 i 14/11), je mijenjan dva puta, u toku 2011. godine. Naime, 
odredbama člana 6. Zakona propisano je da Uprava policije stiče status budžetskog korisnika unutar 
budžetskog razdjela Ministarstva unutrašnjih poslova Tuzlanskog kantona i samostalno koristi sredstva za 
određene namjene. 
Polazeći od činjenice, da od donošenja Zakona do danas, nisu obezbijeđene sve normativne, finansijske i 
tehničke pretpostavke za finansijsko osamostaljenje Uprave policije MUP TK i da su u toku aktivnosti 
izrade radne verzije Zakona o unutrašnjim poslovim - kantona, na nivou Federalnog i kantonalnih 
ministarstava unutrašnjih poslova, u kojoj će biti usaglašeni stavovi ministarstava, zasnovani na 
međusobnom uvažavanju i saradnji, uz punu neovisnost policijskog komesara u opearaivnom  rukovođenju 
poliicjskim operacijama, u skladu sa propisima, pravima i odgovornostima, kao i preciziranje ovlaštenja 
ministra unutrašnjih poslova prema policijskom komesaru. 
 

4. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu sredstava u svrhu  zapošljavanja 
boraca i članova njihovih porodica  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 

dodjelu sredstava u svrhu bržeg zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica sadržan u odredbama 
Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji. 

Razlozi za donošenje: Odlukom o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu sredstava u 
svrhu bržeg zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica, omogućit će se dodjela sredstava u svrhu bržeg 
zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica. 
 

5. Odluka o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu sredstava sa  
pozicije „Podrška razvoju Kantona“ 

             Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i 

postupaka za raspodjelu sredstava sa pozicije „Podrška razvoju Kantona“ sadržan je u odredbama Zakona o 
izvršenju Budžeta Tuzlanskog Kantona. 

Razlozi za donošenje: Stvaranje boljih uslova za rad i razvoj malih i srednjih poduzeća, rad 
udruženja, obrtnika i inovatora, putem sufinansiranja projekata podrške razvoju poduzetništva na 
Tuzlanskom kantonu. 
 

6. Odluka o utvrđivanju uslova za korištenje sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije 
javnim preduzećima i privrednim društvima ”13010002  

  Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

7. Odluka o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupka za raspodjelu namjenskih sredstava iz 
ekoloških naknada za 2012. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa 

potrošačke jedinice „ekološke naknade – namjenska sredstva“ u cilju finansiranja aktivnosti iz oblasti 
zaštite okolice u 2012. godini. 

8. Odluka o utvrdivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije - 
Izdavačka djelatnost 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

             Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za sufinansiranje izdavačke 
djelatnosti na području Tuzlanskog kantona u 2012. godini. 
 

9. Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije - 
Manifestacije kulture 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za sufinansiranje manifestacija 

kulture na području Tuzlanskog kantona u 2012. godini. 
 

10. Odluka o utvrđivanju kriterija o utrošku sredstava za novčane podrške u primarnoj 
poljoprivrednoj  proizvodnji za 2012. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona, 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju kriterija o utrošku sredstava za 

novčane podrške u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji za 2012. godinu sadržan je u članu 5. Zakona o 
novčanoj podršci u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji (“Službene novine Tuzlanskog kantona’’, broj 
5/07 i 12/07) koji propisuje da Ministarstvo utvrđuje kriterije o utrošku sredstava za novčane podrške u 
primarnoj poljoprivrednoj  proizvodnji, na koje Vlada Tuzlanskog kantona daje saglasnost. 

Razlozi za donošenje: Odluka o utvrđivanju kriterija o utrošku sredstava za novčane podrške u 
primarnoj poljoprivrednoj  proizvodnji se donosi u cilju utvrđivanja općih kriterija za ostvarivanje prava na 
novčanu podršku u tekućoj godini. 
 

11. Odluka o utvrđivanju programa, kriterija, uslova i postupaka za raspodjelu sredstava sa 
pozicije Podrška povratku prognanih lica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji donosi propis:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Kratko obrazloženje: Povećati broj povratnika u prijeratna prebivališta i povratak učiniti 

održivim  
 

12. Odluka o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu sredstava sa 
pozicije Materijalno zbrinjavanje socijalno ugroženih lica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji donosi propis: Vlada Tuzlanskog kantona 
Kratko obrazloženje: Rješavanje osnovne funkcije zbrinjavanja raseljenih lica u kolektivnim 

naseljima na području Tuzlanskog kantona (subvencije za električnu energiju i obezbjeđenje ogreva u 
zimskom periodu). 

 
13. Odluka o utvrđivanju  Pozitivne liste lijekova Tuzlanskog kantona  

Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva i Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 
                          kantona 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju  Pozitivne liste lijekova 

Tuzlanskog kantona sadržan je u Zakona o lijekovima („Službene novine Federacije BiH“, broj: 51/01 ) i 
Odluci o listi esencijalnih lijekova neophodnih za osiguranje zdravstvene zaštite u okviru standarda 
obaveznog zdravstvenog osiguranja u Federaciji Bosne i Hercegovine  („Službene novine Federacije BiH“, 
broj: 75/11). 

 
14. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa potrošačke 

jedinice 24010013 – Manifestacije  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

15. Program korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa 
kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 2012. godini, 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa korištenja sredstava za realizaciju dopunskih 
prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 2012. 
godini, sadržan je u Zakonu o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona . 

Razlozi za donošenje: Programom korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih 
izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 2012. godini, vrši se 
raspodjela planiranih budžetskih sredstva za dopunska prava utvrđena Zakonom. 

 
16. Program o rasporedu sredstava za  dodjelu stipendija  studentima  i učenicima   

pripadnicima   boračke populacije za  školsku/studijsku 2011/2012. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Programa o rasporedu sredstava za dodjelu stipendija 

studentima i učenicima pripadnicima boračke populacije za studijsku/školsku 2011/2012. godinu, sadržan 
je u članu 21. stav (3) Zakona o dopunskim bravima branitelja i članova njihovih obitelji, članu 2. Odluke o 
utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu stipendija braniteljima i članovima njihove porodice, 
članu 3. Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu stipendija izuzetno uspješnim 
studentima i učenicima  iz reda braniteljske populacije  i programu korištenja sredstava za realizaciju 
dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 
2012. godini. 

Razlozi za donošenje: Programom o rasporedu sredstava za dodjelu stipendija studentima i 
učenicima pripadnicima boračke populacije za studijsku/školsku 2011/2012. godinu, planiraju se ukupna 
sredstva za dodjelu stipendija, definiše način korištenja sredstava i raspodjela sredstava prema 
kategorijama korisnika (porodice šehida - poginulih boraca, ratnih vojnih invalida i demobilisanih boraca), 
kao i visina stipendija za iste. 

 
17.  Program o rasporedu sredstava stambenog zbrinjavanja boraca i članova njihovih porodica 

dodjelom bespovratnih novčanih sredstava za pomoć u rješavanju stambenih potreba 
braniteljima i članovima njihove porodice na području Tuzlanskog kantona za 2012. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa stambenog zbrinjavanja boraca i članova njihovih 

porodica za 2012. godinu, sadržan je u članu 24. stav (3) Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova 
njihovih porodica, članu 3. Uredbe o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za odobravanje finansijskih 
sredstava za pomoć u rješavanju stambenih potreba braniteljima i članovima njihove porodice na području 
Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona", 10/11 i 14/11) i Programu korištenja 
sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima 
boračko - invalidske zaštite u 2012. godini. 

Razlozi za donošenje: Programom stambenog zbrinjavanja boraca i članova njihovih porodica za 
2012. godinu, planiraju se ukupna sredstva za pomoć u rješavanju stambenih potreba branitelja i članova 
njihovih porodica i definiše njihova namjena (jednokratna dodjela bespovratnih novčanih sredstava). 
Takođe, navedenim programom se vrši raspodjela sredstava na općine Kantona, prema broju korisnika. 
 

18. Program  o rasporedu  sredstava  za obavljanje pripravničkog staža boraca i članova njihovih  
       porodica 

Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa o rasporedu  sredstava  za obavljanje 

pripravničkog staža boraca i članova njihovih porodica, sadržan je u odredbama Zakona o dopunskim 
pravima branitelja i članova njihovih obitelji i Programu korištenja sredstava za realizaciju dopunskih 
prava i   ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 2012. 
godini. 

Razlozi za donošenje: Programom o rasporedu sredstava za  obavljanje pripravničkog staža boraca 
i članova njihovih porodica planiraju se ukupna sredstva za obavljanje pripravničkog staža  boraca i članova 
njihovih porodica, definiše način korištenja sredstava i namjena istih.   
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19. Program o rasporedu  sredstava  za obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti na 
području Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja, 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona, 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa o rasporedu sredstava za obilježavanje značajnih 

datuma, događaja i ličnosti na području Tuzlanskog kantona sadržan je u 44.  Stav (4) Zakona o dopunskim 
pravima branitelja i članova njihovih obitelji  i Programu korištenja sredstava za realizaciju dopunskih 
prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 2012. 
godini. 
             Razlozi za donošenje: Programom se definiše visina participacije sa kojima Vlada Kantona 
učestvuje u sufinansiranju izdataka pri obilježavanju značajnih datuma, događaja i ličnosti na području 
Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine i Tuzlanskog kantona, koje obilježavaju  boračke 
organizacije natonalnog nivoa i nosioci aktivnosti istih. 
 

20. Program raspodjele sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije javnim preduzećima i 
      privrednim društvima” 13010002   

  Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra:   Vlada Tuzlanskog kantona 
 

21. Program raspodjele namjenskih sredstava Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okolice 
za 2012. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

             Organ koji razmatra:  Vlada Tuzlanskog kantona 
 

22. Program rada za izradu Plana zaštite od požara Tuzlanskog kantona 
             Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite i odgovarajuća stručna ustanova 
                                      (radna grupa) 
 Organ koji razmatra:  Vlada Tuzlanskog kantona 
 

23. Program ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast vodoprivrede na području Tuzlanskog 
kantona za 2012. godinu 

 Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast 

vodoprivrede na području Tuzlanskog kantona za 2012. godinu sadržan je u odredbama Zakona o vodama 
(“Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine’’, broj 70/06)  Zakona o vodama (“Službene novine 
Tuzlanskog kantona’’, broj 11/08. 

 Razlozi za donošenje: Donošenje Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast 
vodoprivrede na području Tuzlanskog kantona je obaveza propisana Zakonom o vodama i donosi se u cilju 
utvrđivanja namjenskog ulaganja sredstava u prioritetne projekte. 
 

24. Program korištenja sredstava prikupljenih od promjene namjene   poljoprivrednog zemljišta 
za 2012. godinu 

             Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Član 12.  Zakona o promjeni namjene poljoprivrednog zemljišt kojim je propisano 
da  Program korištenja sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za svaku 
godinu donosi Ministarstvo. 

Razlozi za donošenje: Donošenje Programa korištenja sredstava prikupljenih od promjene 
namjene poljoprivrednog zemljišta je obaveza propisana zakonom i donosi se u cilju namjenskog utroška 
sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta. 
 

25. Program mjera zdravstvene zaštite životinja za 2012. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Program mjera zdravstvene zaštite životinja  donosi se u cilju utvrđivanja  
mjera za sprečavanje, otkrivanje, kontrolu i suzbijanje zaraznih i parazitarnih oboljenja kod životinja na 
području Tuzlanskog kantona. 
 
        MAJ 

 
1. Zakon o osnivanju JU Centar za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim supstancama 

(Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad,socijalnu politiku i povratak  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o osnivanju JU Centar za rehabilitaciju ovisnika 
o psihoaktivnim supstancama je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim 
je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za 
izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Nakon usvajanja urađenog Elaborata o društvenoj opravdanosti osnivanja 
JU Centar za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim supstancama od strane Vlade TK-a i Skupštine TK-a 
pristupiti će se izradi Nacrta Zakona o osnivanju JU Centar za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim 
supstancama. Elaborat pokazuje potpunu društvenu opravdanost osnivanja ovakve ustanove s obzirom na 
činjenicu da su u porastu sve socio-patološke pojave, a posebno ovisnost o psihoaktivnim supstancama 
djece i mladih.   
 

2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanje, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o visokom 

obrazovanju je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da 
je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje 
nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina, preciziranje pojedinih odredbi  
 

3. Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije - 
             Nauka 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
 Organ koji donosi:  Vlada Tuzlanskog kantona 

Razlozi za donošenje: Utvrđivanje kriterija, uslova i postupka za sufinansiranje projekata iz oblasti 
nauke, sufinansiranje odbrane magistarskih i doktorskih disertacija i naučnih skupova.  

 
4. Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije - Fond za 

kreditiranje 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje kriterija, uslova i postupka za dodjelu studentskih Kredita.  

 
5. Odluka o postupku i kriterijima za dodjelu jednokratne novčane pomoći općinama 

Tuzlanskog kantona za otklanjanje šteta nastalih od prirodnih i drugih nesreća 
 Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

6. Smjernice ekonomske i fiskalne politike za period 2013 - 2015.godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Smjernica  ekonomske i fiskalne politike za period 2013 
- 2015. godine sadržan je u  članu 10. stav 2. i 3. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i 
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Hercegovine („Službene novine Federacije  Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 
9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Procjena prihoda i primitaka, te rashoha i izdataka za trogodišnji period sa 
indikatorima fiskalne i ekonomske politikei pretpostavkama društvenog i privrednog razvoja. 
 

7. Program o rasporedu sredstava za  dodjelu sredstava u svrhu zapošljavanja boraca i članova 
njihovih porodica  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja, 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona. 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Program o rasporedu sredstava za  dodjelu sredstava u svrhu 

zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica, sadržan je u odredbama Zakona o dopunskim pravima 
branitelja i članova njihovih obitelji i Programu korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i   
ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 2012. godini. 

Razlozi za donošenje: Programom o rasporedu sredstava za  dodjelu sredstava u svrhu 
zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica planiraju se ukupna sredstva za dodjelu sredstava u svrhu 
zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica, definiše način korištenja sredstava i namjena istih.  

 
8. Plan upisa učenika u prvi razred srednje škole 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju 
Razlozi za donošenje: Organizacija nastave u srednjim školama 

 
9. Plan zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća Tuzlanskog kantona  

Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite i subjekti utvrđeni Programom rada za  
                         izradu Plana zaštite i spašavanja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

10. Program raspodjele sredstava za organizacije i udruženja Tuzlanskog Kantona izuzetih iz 
postupka javnog oglašavanja – potrošačka jedinica 11010009 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

 
11. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa potrošačke 

jedinice 11010022 - Mediji 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

  
12. Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa potrošačke 

jedinice 11010024 – subvencioniranje kamata za stambeno zbrinjavanje mladih 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

  
JUNI 
 

1. Zakon o  javno - privatnom partnerstvu (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

             Pravni osnov:  Pravni osnov za donošenje Zakona o javno - privatnom partnerstvu sadržan je u 
članu 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o javno - privatnom partnerstvu je stvaranje 
uslova za uspostavljanjem partnerskog odnosa između javnog i privatnog partnera, u cilju zadovoljavanja   
određenih javnih potreba putem projekata javno - privatnog partnerstva. Na taj način bi se udruživanjem 
sredstva između javnog i privatnog sektora obezbijedili  uslovi za realizaciju projekata veće vrijednosti,  
koji su od javnog interesa za Tuzlanski kanton. 
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2. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim 

taksama je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u 
nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 

Razlozi za donošenje: Važećem Zakonu o sudskim taksama, koji je donesen na sjednici Skupštine 
Tuzlanskog kantona, održanoj 07.04.2009. godine, prethodila je redovna zakonodavna procedura, 
uključujući i opsežnu javnu raspravu o nacrtu tog Zakona, a sve u cilju osiguravanja jednakopravnog 
tretmana stranaka pred sudovima na području ovog Kantona i šire.  

Kako su paralelno s tim i u drugim kantonima vođene aktivnosti na ovom planu, pri čemu je bilo 
odstupanja kod pojedinih tarifnih stavova u odnosu na nacrt Zakona koji je pripremila Radna grupa 
Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine, a koji je trebao biti polazište u izradi svih 
zakona kojima se uređuju pitanja vezano za sudske takse, u cilju ujednačavanja normativnih rješenja u tom 
pogledu je već bilo nužno pristupiti izradi Zakona o izmjenama  Zakona o sudskim taksama, koji je 
Skupština Kantona donijela na sjednici održanoj 30.3.2010. godine. 

Tokom vršenja nadzora nad provedbom Zakona o sudskim taksama («Službene novine Tuzlanskog 
kantona», br. 5/09 i 4/10), uočeno je da postoji potreba za ponovnim inoviranjem istog, a imajući u vidu da 
su podnesene i određene inicijative, svakako će biti potrebno pristupiti pripremi nacrta ovog kantonalnog 
Zakona. 

 
3. Zakon o sanaciji posljedica slijeganja zemljišta u gradu Tuzli usljed nekontrolisane 

eksploatacije slane vode (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o sanaciji posljedica slijeganja zemljišta u gradu 

Tuzli usljed nekontrolisane eksploatacije slane vode sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c. Ustava 
Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih 
propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razrješenje načina obezbjeđenja sredstava i namirenja minulih i tekućih 
šteta nastalih usljed nekontrolisane eskploatacije slane vode u gradu Tuzli. 

 
4. Zakon o službenicima i namještenicima u Tuzlanskom kantonu (Nacrt) 

Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o službenicima i namještenicima u Tuzlanskom 

kantonu sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c. Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u 
nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 

Razlozi za donošenje: Presudom Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 27/09 od 
20.4.2010. godine, utvrđeno je da član 1. stav 1. Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i 
Hercegovine (“Službene novine F BiH”, broj 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05 i 8/06) u dijelu koji glasi 
“kantonu, gradu i općini“ nije u saglasnosti sa Ustavom Federacije Bosne i Hercegovine.  

Kako je ta Presuda, shodno odredbama članova 40. i 41. Zakona o postupku pred Ustavnim sudom 
Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, broj 6/95 i 37/03), stupila na snagu 
danom objavljivanja u “Službenim novinama Federacije BiH”, broj 34/10, tj. 9.6.2010. godine, ujedno je 
prestala primjena tog federalnog Zakona, kao i provedbenih propisa donesenih na osnovu istog.  

U cilju prevazilaženja nastale situacije, Skupština Tuzlanskog kantona je, po hitnom postupku, 
donijela Zakon o preuzimanju Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene 
novine Tuzlanskog kantona», broj: 12/10), koji se i dalje primjenjuje kao kantonalni zakon u Tuzlanskom 
kantonu. Kako u međuvremenu nije izvršeno usaglašavanje tog federalnog Zakona sa Ustavom, a isti 
razlozi koji se navedeni u obrazloženju navedene Presude postoje i u pogledu Zakona o namještenicima u 
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organima državne službe u Federaciji Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, broj: 
49/05), nužno je poduzeti aktivnosti u cilju pripreme i donošenja ovog kantonalnog zakona da bi se u 
sistemski uredila pitanja vezano za radno-pravni status svih kategorija zaposlenika u organima državne 
službe u Tuzlanskom kantonu. 
 

5. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka raspodjele sredstava za oblast sporta iz 
Budžeta Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 76. Zakona o sportu («Službene novine TK», broj: 8/10). 

                Razlozi za donošenje: Finansiranje sporta iz javnih sredstava, kojima se podstiče obavljanje 
sportske djelatnosti. 
 

6. Pedagoški standardi i opći normativi za osnovne škole 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina i preciziranje pojedinih odredbi 

 
7. Pedagoški standardi i opći normativi za srednje škole 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina i preciziranje pojedinih odredbi 

 
8. Dokument okvirnog Budžeta Tuzlanskog kantona za period 2013 - 2015. godine 

 Nosilac izrade: Ministarstvo finansija  
             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Dokumenta okvirnog Budžeta Tuzlanskog kantona za 
period 2013 - 2015. godine sadržan je u  članu 14. stav 2. Zakona o proračunima -budžetima u Federaciji 
Bosne i Hercegovine („Službeni novine Federaciji Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 
51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
           Razlozi za donošenje: Zakonom se uređuje da se DOB-om upravlja budžetom i izradom budžeta za  
trogodišnji period. 
 

9. Program raspodjele sredstava sa pozicije - Izdavačka djelatnost 
Nosilac izrade:  Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

10. Program raspodjele sredstava sa pozicije - Manifestacije kulture 
Nosilac izrade:  Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

11. Program stambenog zbrinjavanja boraca i članova njihovih porodica, dodjelom  beskamatnih 
kreditnih sredstava za pomoć u stambenom zbrinjavanju branitelja i članova njihovih 
porodica na području Tuzlanskog kantona za 2012. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa stambenog zbrinjavanja boraca i članova njihovih 

porodica, dodjelom beskamatnih kreditnih sredstava za pomoć u stambenom zbrinjavanju za 2012. godinu 
sadržan je u članu 24. stav (3) Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji i  članu 2. 
Odluke o uslovima, kriterijima i postupku za dodjelu beskamatnih kreditnih sredstava za pomoć u 
stambenom zbrinjavanju branitelja i članova njihovih porodica na području Tuzlanskog kantona 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 14/10) i Programu korištenja sredstava za realizaciju 
dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima boračko - invalidske zaštite u 
2012. godini. 

Razlozi da donošenje: Programom stambenog zbrinjavanja boraca i članova njihovih porodica, 
dodjelom beskamatnih kreditnih sredstava za pomoć u stambenom zbrinjavanju branitelja i članova 
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njihovih porodica na području Tuzlanskog kantona za 2012. godinu, planiraju se ukupna sredstva za pomoć 
u rješavanju stambenih potreba branitelja i članova njihovih porodica i definiše njihova namjena. 
 

12. Program utroška sredstava sa potrošačke jedinice 11010002 – Kapitalni izdaci za korisnike 
budžetskih sredstava 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

 
13. Program utroška sredstava sa budžetske pozicije „Sredstva za utrošak prihoda od koncesija“ 

11010018 – namjenska sredstva 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
JULI 
 

1. Zakon o osnivanju JU Centar za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim supstancama 
(Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad,socijalnu politiku i povratak  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o osnivanju JU Centar za rehabilitaciju ovisnika 
o psihoaktivnim supstancama je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim 
je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za 
izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Nakon usvajanja urađenog Elaborata o društvenoj opravdanosti osnivanja 
JU Centar za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim supstancama od strane Vlade TK-a i Skupštine TK-a 
pristupiti će se izradi Nacrta Zakona o osnivanju JU Centar za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim 
supstancama. Elaborat pokazuje potpunu društvenu opravdanost osnivanja ovakve ustanove s obzirom na 
činjenicu da su u porastu sve socio-patološke pojave, a posebno ovisnost o psihoaktivnim supstancama 
djece i mladih.   

 
2. Strategija razvoja saobraćaja u Tuzlanskom kantonu 

Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja  
 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Strategije razvoja saobraćaja u TK sadržan je u 
odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti 
Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Takođe, pravni osnov za donošenje nalazi se u članu 22. Zakona o cestama Federacije Bosne i Hercegovine 
(«Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj 12/10), koji uređuje da strategiju razvoja 
regionalnih cesta donosi skupština kantona na prijedlog vlade kantona.  

Razlozi za donošenje: Strategijom razvoja saobraćaja se definiše razvoj i funkcionisanje 
saobraćajnog sistema TK i izraz je njenog opredjeljenja da bude dio regionalne, državne i globane 
strategije razvoja saobraćaja. 
Strategija saobraćaja treba da omogući kreiranje efikasnog saobraćajnog sistema koji će omogućiti 
pružanje usluga visokog kvaliteta za korisnike i doprinjeti kreiranju modernih i funkcionalnih saobraćajnih 
pretpostavki za ekonomski i socijalni razvoj TK. 
Strategija predstavlja osnovni dokument kojim se definiše pojam i smjernice razvoja saobraćaja TK 
odnosno države Bosne i Hercegovine, sa jasno definisanim ciljevima.  
Osnovna podloga za razvoj strategije saobraćaja treba da bude projektovanje i izgradnja cesta visokog 
ranga (autocesta, brzih cesta, magistralnih cesta i dr.), modernizacija željezničkog saobraćaja 
(elektrifikacija pruga i dr.) kao i razvoj vazdušnog saobraćaja kroz korištenje Međunarodnog aerodroma 
Tuzla kao regionalnog kargo centra.  
Također, strategijom treba da se definišu mjere  koje je neophodno preduzeti da bi se ostvarili zacrtani 
ciljevi. Polazne osnove strategije treba da posluže kao osnova reforme saobraćajnog sistema TK, a mogu se 
mijenjati i prilagođavati u mjeri inoviranja i unapređenja saobraćajnog sistema. Osnova strategije razvoja 
saobraćaja je Strategija razvoja i održavanja regionalnih cesta i cesta od kantonalnog značaja, kojom treba 
da se  odrede ciljevi i osnovni zadaci pri razvoju i održavanju javnih cesta za period od 10 godina. 
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3. Odluka o sufinansiranju troškova smještaja i ishrane studenata u studentskim domovima 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona. 
 

4. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava 
              sa potrošačke jedinice 11010020 – Pomoć vjerskim zajednicama 
             Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

5. Program raspodjele sredstava sa pozicije - Nauka 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa 

potrošačke jedinice «Nauka». 
Razlozi za donošenje: Sufinansiranje projekata iz oblasti nauke, sufinansiranje odbrane 

magistarskih i doktorskih disertacija i naučnih skupova 
 

6. Program raspodjele sredstava sa pozicije - Fond za kreditiranje 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa 

potrošačke jedinice „Fond za kreditiranje“. 
Razlozi za donošenje: Sufinansiranje troškova studiranja za studente sa područja Tuzlanskog kantona. 
 

 AUGUST 
 

1. Program raspodjele sredstava sa potrošačke jedinice - Tjelesna kultura i sport za 2012. 
godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa 

potrošačke jedinice „Tjelesna kultura i sport“ 
Razlozi za donošenje: Razlog usvajanja materijala je stvaranje pravnih pretpostavki za raspodjelu 

sredstava iz Budžeta Tuzlanskog kantona kojom se ostvaruje javni interes Tuzlanskog kantona u oblasti 
tjelesne kulture i sporta za 2012. godinu. 
 

SEPTEMBAR 
 

1. Zakon o osnovama naučno-istraživačke djelatnosti i koordinaciji unutrašnje i  
      međunarodne naučno - istraživačke saradnje (Nacrt) 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o osnovama naučno-istraživačke djelatnosti i 
koordinaciji unutrašnje i međunarodne naučno - istraživačke saradnje sadržan je u odredbama člana 24. 
stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Usklađivanje sa Strategijom razvoja naučno-istraživačke djelatnosti i 
Okvirnim Zakonom o osnovama naučno - istaživačke djelatnosti i koordinaciji unutrašnje medunarodne 
naučno-istraživačke saradnje. 

 
2. Zakon o sanaciji posljedica slijeganja zemljišta u gradu Tuzli usljed nekontrolisane  
      eksploatacije slane vode   (Prijedlog) 

Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o sanaciji posljedica slijeganja zemljišta u gradu 
Tuzli usljed nekontrolisane eksploatacije slane vode sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c. Ustava 
Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih 
propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razrješenje načina obezbjeđenja sredstava i namirenja minulih i tekućih 
šteta nastalih usljed nekontrolisane eskploatacije slane vode u gradu Tuzli. 
 

3. Zakon o službenicima i namještenicima u Tuzlanskom kantonu (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o službenicima i namještenicima u Tuzlanskom 

kantonu sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c. Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u 
nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 

Razlozi za donošenje: Presudom Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 27/09 od 
20.4.2010. godine, utvrđeno je da član 1. stav 1. Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i 
Hercegovine (“Službene novine F BiH”, broj 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05 i 8/06) u dijelu koji glasi 
“kantonu, gradu i općini“ nije u saglasnosti sa Ustavom Federacije Bosne i Hercegovine.  

Kako je ta Presuda, shodno odredbama članova 40. i 41. Zakona o postupku pred Ustavnim sudom 
Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, broj 6/95 i 37/03), stupila na snagu 
danom objavljivanja u “Službenim novinama Federacije BiH”, broj 34/10, tj. 9.6.2010. godine, ujedno je 
prestala primjena tog federalnog Zakona, kao i provedbenih propisa donesenih na osnovu istog.  

U cilju prevazilaženja nastale situacije, Skupština Tuzlanskog kantona je, po hitnom postupku, 
donijela Zakon o preuzimanju Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene 
novine Tuzlanskog kantona», broj: 12/10), koji se i dalje primjenjuje kao kantonalni zakon u Tuzlanskom 
kantonu. Kako u međuvremenu nije izvršeno usaglašavanje tog federalnog Zakona sa Ustavom, a isti 
razlozi koji se navedeni u obrazloženju navedene Presude postoje i u pogledu Zakona o namještenicima u 
organima državne službe u Federaciji Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, broj: 
49/05), nužno je poduzeti aktivnosti u cilju pripreme i donošenja ovog kantonalnog zakona da bi se u 
sistemski uredila pitanja vezano za radno-pravni status svih kategorija zaposlenika u organima državne 
službe u Tuzlanskom kantonu. 
 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju sankcija (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju 

sankcija sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c. Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u 
nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 

Razlozi za donošenje: Imajući u vidu da je tokom dosadašnje provedbe kantonalnog Zakona o 
izvršenju sankcija («Službene novine TK», broj: 11/09-prečišćeni tekst i 4/10), ukazivano na određene 
poteškoće, posebno u pogledu postupanja sa oduzetim predmetima u sudskom postupku, ocijenjeno je da 
postoji potreba za kreiranjem adekvatnijih normativnih rješenja, što nameće i obavezu nadležnim organima 
da poduzmu potrebne aktivnosti u tom cilju.  

Kako izmjene i dopune tog Zakona neće biti većeg obima i složenosti, predviđeno je da se pripremi 
Prijedlog Zakona i da isti bude razmatran i donesen u skraćenoj zakonskoj proceduri.  

Rok za izvršenje ovog programnskog zadatka je uslovljen prethodnim analiziranjem postojećeg 
stanja, pronalaženjem novih rješenja i zainteresovanih subjekata, te stvaranjem ostalih pretpostavki koje 
moraju ispunjavati ukoliko se njima povjeri preuzimanje, skladištenje i dalje postupanje sa oduzetim 
predmetima u sudskom postupku. 
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5. Strategija razvoja turizma u Tuzlanskom kantonu 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja  

 Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Strtegije razvoja turizma u TK sadržan je u odredbama 
člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine 
Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Izradom Strategije razvoja turizma na području Tuzlanskog kantona 
podstiče se ravnomjeran privredni razvoj, korištenje prirodnih i kulturno-historijskih potencijala u 
turističke svrhe, te stvaraju pretpostavke za ostanak stanovništva u ruralnim područjima uz bolje uslove 
življenja, te se stvara osnova za sistemsko djelovanje u cilju razvoja turizma.  
Strategija razvoja turizma će biti temeljni dokument koji će postaviti okvir uravnoteženog regionalnog 
turističkog razvoja uzimajući u obzir postojeće lokalne planove razvoja turizma, razvojnu strategiju 
Tuzlanskog Kantona, Prostorni plan Tuzlanskog kantona i sl. 
Strategija razvoja turizma treba dati analizu i reviziju turističkih potencijala kantona, odrediti razvojnu 
viziju, kao i strateške ciljeve razvoja turisticke djelatnosti, te odrediti mjere koje će se sistemski provoditi u 
cilju ostvarivanja vizije za period od 10 godina.  
Strategija razvoja turizma treba pomoći ključnim nosiocima turističkog razvoja, prvenstveno na lokalnom 
nivou, u izradi lokalnih razvojnih strategija turizma, marketinških planova i ostalih dokumenata lokalnog 
turističkog razvoja. Rezultat toga treba biti što efikasnije korištenje i upravljanje turističkim potencijalima. 
 

6. Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu četverogodišnje kantonalne 
stipendije sportistima sa područja Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 78. Zakona o sportu («Službene novine TK», broj: 8/10)  
Razlozi donošenja: Utvrđivanje pravila za dodjelu stipendija u četverogodišnjem trajanju fizičkim 

licima zaslužnim za razvoj sporta u Tuzlanskom kantonu, kao najvišeg kantonalnog sportskog priznanja. 
 

7. Plan jesenje sjetve 
             Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Plan jesenje sjetve se donosi u cilju upoznavanja Vlade Tuzlanskog 

kantona i javnosti o planu jesenje sjetve na području Tuzlanskog kantona. 
 
OKTOBAR 
 

1. Zakon o prestanku primjene Zakona o buci (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o prestanku primjene Zakona o buci je sadržan u 
odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti 
Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o prestanku primjene Zakona o buci je 
očekivano donošenje federalnog Zakona o buci kojim će biti riješena sva pitanja koja su regulisana 
važećim kantonalnim propisom. 

 
2. Budžet Tuzlanskog kantona   za 2013. godinu (Nacrt) 

 Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka 
c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 19. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 
9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se utvrđuje plan finansijskih aktivnosti budžetskih 
korisnika, koji obuhvata projekciju iznosa prihoda i primitaka i utvrđenih rashoda i izdataka Kantona za 
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razdoblje od jedne fiskalne godine. Budžetom je takođe utvrđena gornja granica ukupnog duga Kantona, 
uključujući i postojeći dug i projekciju novog duga za datu fiskalnu godinu.Budžet donosi Skupština 
Kantona.     
 

3. Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2013. godinu (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 
2012. godinu sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 3. 
Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Zakonom se uređuje način izvršavanja i raspoređivanja budžeta, upravljanje 
prihodima i izdacima budžeta, kriteriji za korištenje sredstava tekuće rezerve, nadzor i izvještavanje, prava 
i obaveze korisnika budžetskih sredstava i druga pitanja koja se odnose na izvršavanje budžeta.   
               

4. Zakon o turističkoj djelatnosti (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o turističkoj djelatnosti sadržan je u odredbama 
člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona  kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine 
Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Trenutno je na snazi Zakon o turističko-ugostiteljskoj djelatnosti 
Tuzlanskog kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 10/00) čije odredbe nisu u skladu sa 
svremenim stremljenjima u razvoju turističke djelatnosti, te ne pružaju šansu za ubrzaniji razvoj ove 
djelatnosti. U praktičkoj primjeni je federalni Zakon o turističkoj djelatnosti (“Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine”, broj: 32/09) koji uopšteno reguliše ovu oblast, dok bi se novim kantonalnim 
zakonom ova oblast regulisala shodno specifičnostima Tuzlanskog kantona. 
 

5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima Tuzlanskog  
Kantona (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim 
službenicima Tuzlanskog Kantona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog 
kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa 
neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Donošenjem Zakona o policijskim službenicima Tuzlanskog kantona 
("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 6/06 i 11/07), po prvi put je, u jednom propisu, regulisana 
većina pitanja koja se odnose na policijska ovlaštenja  i radno pravni status policijksih službenia. Obzirom 
da se radi o prvom propisu ovakve prirode, logično je da su se u toku njegove primjene uočili određeni 
nedostatci, kako pravne, tako i  tehničke prirode, što je bilo neophodno otkloniti. 
Početkom 2011. godine, u organizaciji OHR-a i EUPM-a, obrazovana je zajednička Radna grupa, 
sastavljena od predstavnika Ministarstva sigurnosti BiH, predstavnika Granične službe, SIPE, Federalnog 
ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva unutrašnjih poslova RS-a i kantonalnih ministarstava 
unutrašnjih poslova, sa zadatkom otklanjanja uočenih nedostataka i usaglašavanja jedinstvenog teksta 
Zakona o policijskim službenicima, koji će služiti kao model za izmjene postojećih zakona ili izradu novih 
zakona, u navedenim organima. Te aktivnosti su još u toku.  
 

6. Strategija razvoja sporta u Tuzlanskom kantonu 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Strategije razvoja sporta u Tuzlanskom kantonu sadržan 
je u članu 7. Zakona o sportu („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 8/10). 

Razlozi za donošenje: Utvrđivanje strateških smjernica i plana djelovanja za razvoj  sporta u 
Tuzlanskom kantonu za period 2012-2016 godina. 

 
7. Smjernice za izradu finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona 

za 2013. godinu.  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo 
                          zdravstva 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Smjernica za izradu Finansijskog plana Zavoda sadržan je u 

članu 10.18. i 24.  Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09) i člana 82. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02 i 70/08). 

Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz člana 10. i 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09), da 
smjernice za izradu finansijskog plana izvanbudžetskog fonda koje na osnovu člana 82. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, usvaja Vlada Kantona. 
 

8. Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća u Tuzlanskom kantonu (Nacrt) 
Nosilac izrade:   Kantonalna uprava civilne zaštite  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

9. Programi rada ministarstava i uprava za 2013. godinu (Nacrt) 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i uprave 

 
NOVEMBAR 
 

1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o raseljenim licima i povratnicima u Tuzlanski 
kanton i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine (Nacrt) 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov:  Pravni osnov za donošenje Zakona o  izmjenama i dopunama Zakona o raseljenim 
licima i povratnicima u Tuzlanski kanton i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine sadržan je u članu 24. 
tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje 
zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Donošenje zakona na federalnom nivou. 
 

2. Zakon o osnovama naučno - istraživačke djelatnosti i koordinaciji unutrašnje i  
      međunarodne naučno - istraživačke saradnje (Prijedlog) 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o osnovama naučno-istraživačke djelatnosti i 
koordinaciji unutrašnje i međunarodne naučno - istraživačke saradnje sadržan je u odredbama člana 24. 
stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Usklađivanje sa Strategijom razvoja naučno-istraživačke djelatnosti i 
Okvirnim Zakonom o osnovama naučno - istaživačke djelatnosti i koordinaciji unutrašnje medunarodne 
naučno-istraživačke saradnje 
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3. Odluka o pristupanju izradi Prostornog plana posebnih obilježja Slivnog područja 
       jezera Modrac za period od 2012. - 2032. godine 

Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
       Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Zakonom o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije Bosne 
i Hercegovine (član 18. stav 1. i član 23. stav 1.) kao i Zakonom o prostornom uređenju i građenju 
Tuzlanskog kantona (član 26.) predviđeno je da je u  nadležnosti Skupštine Kantona donošenje Prostornog 
plana područja posebnih obilježja od značaja za Kanton. 

Razlozi za donošenje: Prostorni plan područja posebnih obilježja Kantona donosi se za područja 
od posebnog značaja za Kanton, za koje se takva obaveza utvrdi Prostornim planom Kantona. Prostornim 
planom za područje Tuzlanskog kantona za period 2005. - 2025. godine, kao i Odlukom o provođenju 
Prostornog plana (član 11.) utvrđena je obaveza izrade Prostornog plana posebnih obilježja od značaja za 
Kanton „Slivnog područja jezera Modrac". Skupština Tuzlanskog kantona je za navedeno područje donijela 
i Zakon o zaštiti akumulacije "Modrac“ ("Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj 5/06), kojim se, 
članom 7. zabranjuje izgradnja određenih objekata, a članom 8. se utvrđuje da se objekti iz stava 7. mogu 
graditi izuzetno i u skladu sa planskom dokumentacijom. Prostornim planom "Slivnog područje jezera 
Modrac“ utvrdit će se, s obzirom na prirodna i druga obilježja, te planirano višenamjensko korištenje 
akumulacije, temeljna organizacija prostora, mjere korištenja, uređenja i zaštite tog područja s aktivnostima 
koje imaju prednost, mjere za unapređenje i zaštitu okolice, te po potrebi obaveza izrade detaljnih planskih 
dokumenata za uža područja unutar plana područja posebnog obilježja. 

 
4. Kantonalni plan zaštite okoliša Tuzlanskog kantona 2012. – 2018. 

Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih 
propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona, dok je odredbom člana 49. stav 6. Zakona o zaštiti 
okoliša ("Službene novine Federacije BiH", broj 33/03 i 38/09) predviđeno da Skupština donosi Kantonalni 
plan zaštite okoliša. 

Razlozi za donošenje: Odredbom člana 45. Zakona o zaštiti okoliša propisano je da sistem 
okolinskog planiranja obuhvata donošenje određenih programskih dokumenata,  između ostalog i 
Kantonalnog plana zaštite okoliša. Odredbama člana 49. navedenog Zakona određeno je da su kantoni 
dužni donijeti Kantonalni plan zaštite okoliša usklađen sa Federalnom Strategijom zaštite okoliša, te da 
kantonalno ministarstvo priprema prijedlog Plana zaštite okoliša. Navedenim članom, takođe je propisano 
da Skupština Kantona donosi Kantonalni plan zaštite okoliša na period od najmanje pet godina. 

 
5. Godišnji program razvoja sporta Tuzlanskog kantona za 2012. godinu 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 9. Zakona o sportu («Službene novine TK», broj: 8/10) 
Razlozi za donošenja: Utvrđivanje načela i ciljeva politike o oblasti sporta na području 

Tuzlanskog kantona, na godišnjem nivou. 
 

6. Program rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2013. godinu (Nacrt) 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i Uredi Vlade 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

7. Program rada Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Tuzlanskog za 2013. godinu 
             Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 

Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

8. Plan zaštite od požara Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade:   Kantonalna uprava civilne zaštite  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
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DECEMBAR 
 

1. Budžet Tuzlanskog kantona   za 2013. godinu (Prijedlog) 
 Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka 
c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 19. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 
9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se utvrđuje plan finansijskih aktivnosti budžetskih 
korisnika, koji obuhvata projekciju iznosa prihoda i primitaka i utvrđenih rashoda i izdataka Kantona za 
razdoblje od jedne fiskalne godine. Budžetom je takođe utvrđena gornja granica ukupnog duga Kantona, 
uključujući i postojeći dug i projekciju novog duga za datu fiskalnu godinu.Budžet donosi Skupština 
Kantona.     
 

2. Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2013. godinu (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 
2012. godinu sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona i u članu 3. 
Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Zakonom se uređuje način izvršavanja i raspoređivanja budžeta, upravljanje 
prihodima i izdacima budžeta, kriteriji za korištenje sredstava tekuće rezerve, nadzor i izvještavanje, prava 
i obaveze korisnika budžetskih sredstava i druga pitanja koja se odnose na izvršavanje budžeta.   
 

3. Zakon o turističkoj djelatnosti (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o turističkoj djelatnosti sadržan je u odredbama 
člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine 
Kantona donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Trenutno je na snazi Zakon o turističko-ugostiteljskoj djelatnosti 
Tuzlanskog kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 10/00) čije odredbe nisu u skladu sa 
svremenim stremljenjima u razvoju turističke djelatnosti, te ne pružaju šansu za ubrzaniji razvoj ove 
djelatnosti. U praktičkoj primjeni je federalni Zakon o turističkoj djelatnosti (“Službene novine F BiH”, 
broj: 32/09) koji uopšteno reguliše ovu oblast, dok bi se novim kantonalnim zakonom ova oblast regulisala 
shodno specifičnostima Tuzlanskog kantona. 

 
4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o raseljenim licima i povratnicima u Tuzlanski 

kanton i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov:  Pravni osnov za donošenje Zakona o  izmjenama i dopunama Zakona o raseljenim 
licima i povratnicima u Tuzlanski kanton i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine sadržan je u članu 24. 
tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje 
zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Donošenje zakona na federalnom nivou. 
 

5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima Tuzlanskog  
Kantona (Prijedlog) 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
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 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim 
službenicima Tuzlanskog Kantona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog 
kantona kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa 
neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 

Razlozi za donošenje: Donošenjem Zakona o policijskim službenicima Tuzlanskog kantona 
("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 6/06 i 11/07), po prvi put je, u jednom propisu, regulisana 
većina pitanja koja se odnose na policijska ovlaštenja  i radno pravni status policijksih službenia. Obzirom 
da se radi o prvom propisu ovakve prirode, logično je da su se u toku njegove primjene uočili određeni 
nedostatci, kako pravne, tako i  tehničke prirode, što je bilo neophodno otkloniti. 
Početkom 2011 godine, u organizaciji OHR-a i EUPM-a, obrazovana je zajednička Radna grupa, 
sastavljena od predstavnika Ministarstva sigurnosti BiH, predstavnika Granične službe, SIPE, Federalnog 
ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva unutrašnjih poslova RS-a i kantonalnih ministarstava 
unutrašnjih poslova, sa zadatkom otklanjanja uočenih nedostataka i usaglašavanja jedinstvenog teksta 
Zakona o policijskim službenicima, koji će služiti kao model za izmjene postojećih zakona ili izradu novih 
zakona, u navedenim organima. Te aktivnosti su još u toku.  
 

6. Prostorni plan posebnih obilježja Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ za period od 2010. - 2030. 
godine (Nacrt)   
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 

        Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 

Pravni osnov: Zakonom o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije Bosne 
i Hercegovine (član 19. stav 4.) kao i Zakonom o prostornom uređenju i građenju Tuzlanskog kantona (član 
32. stav 4.) predviđeno je da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje Prostornog plana područja 
posebnih obilježja od značaja za Kanton. 

Razlozi za donošenje: Prostorni plan područja posebnih obilježja Kantona donosi se za područja 
od posebnog značaja za Kanton, za koje se takva obaveza utvrdi Prostornim planom Kantona. Prostornim 
planom za područje Tuzlanskog kantona za period 2005.- 2025. godine, kao i Odlukom o provođenju 
Prostornog plana utvrđena je obaveza izrade Prostornog plana posebnih obilježja od značaja za Kanton za 
vrijedne površine prirodnog naslijeđa - područje Zaštićeni pejzaž „Konjuh". Skupština Tuzlanskog kantona 
je za navedeno područje u decembru 2009. godine donijela Zakon o proglašenju dijela područja planine 
Konjuh Zaštićenim pejzažom „Konjuh“  ("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj 13/09). Članom 11. 
navedenog Zakona propisano je da će za Zaštićeni pejzaž biti donesen Prostorni plan posebnih obilježja 
Zaštićeni pejzaž  „Konjuh“ u roku od 12 mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona, te da će se  Prostornim 
planom posebnih obilježja utvrditi definitivne granice između zona. Skupština Tuzlanskog kantona je 
takođe, u skladu sa svojim nadležnostima, na sjednici održanoj 29.04.2010. godine donijela Odluku o 
pristupanju izradi Prostornog plana područja posebnih obilježja Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ za period od 
2010. do 2030. godine  kao i Program i plan aktivnosti za pripremu i izradu navedenog Prostornog plana 
("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj 16/10), na osnovu kojih je započeo postupak izrade 
navedenog planskog dokumenta. 

 
7. Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona za 2013. godinu 

Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i  
                          Ministarstvo zdravstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Upravni odbor, a saglasnost daje Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u članu 24. stav 1. tačka c) 

Ustava Tuzlanskog kantona, u članu 18. 19. i 24. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 
45/10) i članu 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 
30/97,7/02 , 70/08 i 48/11). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine da Vlada Kantona razmatra finansijski plan izvanbudžetskog fonda koji na 
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osnovu člana 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju donosi Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, a 
saglasnost daje Skupština Kantona. 

 
8. Finansijski plan JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 2013. godinu  

Nosilac izrade: JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona i  
    Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Upravni odbor, a saglasnost daje Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u odredbama člana 24. 

stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, članu 18. Zakona o proračunima-budžetima u Federaciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 
45/10) i u članu 12. Zakona o osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona („Službene novine 
Tuzlanskog kantona“, broj: 11/01). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federaciji Bosne i Hercegovine je da Vlada razmatra finansijski plan vanbudžetskog fonda koji donosi 
Upravni odbor vanbudžetskog fonda, a saglasnost daje Skupština Kantona. 

 
9. Program rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2013. godinu (Prijedlog) 

Nosilac izrade: Sva ministarstva i Uredi Vlade 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

10. Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća u Tuzlanskom kantonu (Prijedlog) 
Nosilac izrade:   Kantonalna uprava civilne zaštite  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona  

 
B.  ANALITIČKO - INFORMATIVNA DJELATNOST 

 
 JANUAR 
 

1. Lista prioriteta deminiranja na području Tuzlanskog kantona za 2012. godinu 
      Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 

Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

2. Informacija o rezultatima deminiranja na području Tuzlanskog kantona u 2011. godini 
      Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 

Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

FEBRUAR 
 

1. Izvještaj o radu Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Tuzlanskog kantona za 2011. 
godinu 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 

   Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 

 
2. Informacija o radu školskih odbora osnovnih i srednjih škola škola  

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

MART 
 

1. Informacija o radu Direkcije cesta Tuzla za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Direkcija cesta Tuzla i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
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   Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

2. Izvještaj o radu Zavoda za pružanje pravne pomoći za 2011. godinu  
Nosilac izrade: Zavod za pružanje pravne pomoći 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

3. Izvještaj o radu JU Disciplinski centar za maloljetnike za 2011. godinu  
Nosilac izrade: JU Disciplinski centar za maloljetnike 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

4. Izvještaj o radu Kantonalne uprave civilne zaštite za 2011. godinu  
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

5. Izvještaj o prikupljanju, raspodjeli i korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu  od 
prirodnih i drugih nesreća u 2011. godini 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 
6.   Informacija o stanju trgovačke djelatnosti u 2011. godini za Tuzlanski kanton   

Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

7. Izvještaj o radu Kantonalne agencije za privatizaciju  za 2011. godinu  
Nosilac izrade: Kantonalna agencija za privatizaciju 

      Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

8. Informacija o prihodima i stepenu naplate po ugovorima o koncesiji iz resorne nadležnosti 
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona  
 

9. Izvještaji o radu ministarstava za 2011. godinu  
Nosilac izrade: Sva ministarstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

10. Informacija o stanju u oblasti turizma i ugostiteljstva i pregled smještajnih kapaciteta i 
prometa turista na području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 
11. Izvještaj o radu Kantonalne uprave civilne zaštite i pregled aktivnosti u oblasti zaštite i 

spašavanja na području Tuzlanskog kantona u 2011. godini 
       Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
       Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

  
12. Informacija o stanju u oblasti kulture u Tuzlanskom kantonu u 2011. godini 

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Ostvarivanje kontinuiranog praćenja stanja u oblasti kulture od strane Vlade i 
Skupštine Tuzlanskog kantona. 
 

13. Izvještaj o zdravstvenom stanju životinja za 2011. godinu  
Nosilac izrade:  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o zdravstvenom stanju životinja se donosi u cilju izvještavanja 

Vlade Tuzlanskog kantona o provedenim mjerama zdravstvene zaštite životinja na području Tuzlanskog 
kantona. 
 

14. Izvještaj o realizaciji novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji za  
       2011. godinu 

  Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj 

proizvodnji za  2011. godinu se donosi u cilju upoznavanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona o 
vrstama i oblastima poljoprivredne proizvodnje za koju su utrošena sredstva novčane podrške, kao i 
efektima realizirane novčane podrške. 
 

15. Izvještaj o realizaciji Programa korištenja sredstava prikupljenih od promjene  
             namjene poljoprivrednog zemljišta za 2011. godinu 

  Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

   Razlozi za donošenje: Izvještaja o realizaciji Programa korištenja sredstava prikupljenih od 
promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za 2011 godinu se donosi u cilju upoznavanja Vlade 
Tuzlanskog kantona o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog 
zemljišta u nepoljoprivredne svrhe. 
 

16. Izvještaj o realizaciji Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast vodoprivrede na 
području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Izvještaja o realizaciji Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u 

oblast vodoprivrede na području Kantona za 2011. godinu se donosi u cilju upoznavanja Vlade Tuzlanskog 
kantona i javnosti o namjenskom utrošku sredstava. 
 

17. Izvještaj o realizaciji Programa poticaja u šumarstvu iz sredstava prikupljenih po osnovu 
Uredbe o šumama  za 2011. godinu 

      Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i Kantonalna uprava  
                                za šumarstvo 

             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona, 
Razlozi za donošenje: Izvještaja o realizaciji Programa poticaja u šumarstvu iz sredstava 

prikupljenih po osnovu Uredbe o šumama  za 2011. godinu, se donosi u cilju upoznavanja Vlade 
Tuzlanskog kantona i javnosti o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih po osnovu Uredbe o šumama. 
 

 APRIL 
 
1. Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 

kantona za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i  
                          Ministarstvo zdravstva  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana sadržan je u članu 

70. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne 
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i Hercegovine“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10) i člana 103. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02, 70/08 i 48/11). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 70. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine da Vlada Kantona razmatra Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 
izvanbudžetskog fonda koji usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, na osnovu člana 103. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju, a saglasnost daje Skupština Kantona. 

 
2. Izvještaj o poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona za 2011. godinu 

Nosilac izrade: Zavod za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona i 
                          Ministarstvo zdravstva  

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o poslovanju sadržan je u članu 13. Zakona o 

preuzimanju prava osnivača prema RO Zavod za zdrvastvenu zaštitu („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 3/97). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 13. Zakona o preuzimanju prava osnivača 
prema RO Zavod za zdrvastvenu zaštitu („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 3/97) da se 
Izvještaj o poslovanju koji usvaja Upravni odbor podnosi Skupštini Kantona najmanje jedanput godišnje. 

 
3. Izvještaj o radu JZU Univerzitetski klinički centar Tuzla za 2011. godinu  

Nosilac izrade: JZU Univerzitetski klinički centar Tuzla i Ministarstvo zdravstva  
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o radu sadržan je u članu člana 16. Zakona o 

preuzimanju prava osnivača nad javnom zdravstvenom ustanovom Klinički centar Tuzla („Službene novine 
Tuzlanskog kantona“, broj: 9/97, 1/98 i 6/02). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 16. Zakona o preuzimanju prava osnivača nad 
javnom zdravstvenom ustanovom Klinički centar Tuzla („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 
9/97, 1/98 i 6/02)  da se Izvještaj o radu Kliničkog centra koji usvaja Upravni odbor podnosi osnivaču po 
potrebi a najmanje jedanput godišnje. 

 
4. Informacija o radu JU Univerzitet u Tuzli za 2011. godinu 

Nosilac izrade: JU Univerzitet u Tuzli i Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
  

5. Izvještaj o radu JP RTV TK u 2011. godini 
Nosilac izrade: Nadzorni odbor JP RTV TK i Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i  
                          sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

6. Informacija o stanju u privrednim društvima iz oblasti primarne poljoprivredne 
proizvodnje, prehrambene i drvne industrije, šumarstva i vodoprivrede na području 
Tuzlanskog kantona za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o stanju u privrednim društvima iz oblasti primarne 

poljoprivredne  proizvodnje, prehrambene i drvne industrije, šumarstva i vodoprivrede na području 
Tuzlanskog kantona se donosi u cilju utvrđivanja stanja privrednih društava iz navedenih oblasti i 
informisanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona o stanju u tim privrednim društvima. 
 

7. Izvještaj o finansijskom poslovanju JU Veterinarski zavod za 2011. godinu 
Nosilac izrade: JU Veterinarski zavod i Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i  
                          vodoprivrede 
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Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 16. Zakona o osnivanju JU Veterianrski zavod TK (‘’Službene novine 

Tuzlanskog kanton”, broj 11/0) koji je propisano da Izvještaj o finansijskom poslovanju donosi direktor JU 
Veterinarski zavod koji usvaja Upravni odbor. 

Razlozi za donošenje: Izvještaj o finansijskom poslovanju JU Veterinarski zavod se donosi u cilju 
upoznavanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona sa poslovanjem JU Veterinarski zavod. 
 

8. Izvještaj o korištenju  budžetske rezerve za period 01.01-31.03.2012.godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o korištenju tekuće rezerve  sadržan je u 
odredbama člana 34. stav 7. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine F BiH“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Kantona o korištenju tekuće rezerve u pogledu hitnih i 
nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 

9. Informacija o radu nadzornih odbora u privrednim društvima u kojima    prava i obaveze 
vlasnika po osnovu državnog kapitala vrši Vlada Kantona za 2011.  godinu   
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva  

             Organ koji razmatra:  Vlada Tuzlanskog kantona 
 

10. Izvještaj o radu Vlade Tuzlanskog kantona za 2011. godinu  
Nosilac izrade: Sva ministarstva i Uredi Vlade 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

 
MAJ 

 
1. Informacija o ostvarenim rezultatima poslovanja privrednih društava za period I-XII 2011. 

godine iz oblasti industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade:   Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 

 
2. Izvještaj o izvršenju finansijskog plana JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 

2011. godinu 
Nosilac izrade: JU Služba za zapošljavanje i Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i  
                          povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju finansijskog plana JU Služba za 

zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 2011. godinu sadržan je u članu 70. Zakona o proračunima-
budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“broj: 19/06, 76/08, 5/09, 
32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10) i članu 12. Zakona o osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog 
kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj:11/01). 

Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 70. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federaciji Bosne i Hercegovine  je da Vlada kantona razmatra Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 
izvanbudžetskog fonda koji usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda na osnovu člana 12. Zakona o 
osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona . 

 
3. Informacija o stanju obrta na području Tuzlanskog kantona u 2011. godini i 
      pravcima razvoja obrta 

             Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
      Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Upoznavanje Skupštine Tuzlanskog kantona o stanju obrta i pravcima 
razvoja obrta na području Tuzlanskog kantona. 
 

4. Informacija o stanju u malim i srednjim poduzećima na području Tuzlanskog kantona u 
2011. godini sa prijedlogom smjernica rada u 2011. godini 

             Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
      Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje  Skupštine Tuzlanskog kantona o stanju u malim i srednjim 

poduzećima na području Tuzlanskog kantona. 
 

5. Izvještaj o radu Kantonalnog pravobranilaštva za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Kantonalno pravobranilaštvo 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

6. Informacija o stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 

Razlog za donošenje:  Informacija o stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona za 2011 
godinu, ima za cilj informisanje Vlade i Skupštine Kantona, kao i šire javnosti o stanju sigurnosti na 
području Tuzlanskog kantona i preduzetim mjerama i aktivnostima iz djelokruga unutrašnjih poslova, kao i 
uočenim sigurnosnim trendovima, kako bi se mogla donijeti ocjena o efikasnosti preduzetih mjera od 
strane organizacionih jedinica Ministarstva, stepenu realizacije postavljenih zadataka iz Programa rada za 
2011. godinu, kao i donošenje određenih zaključaka u cilju preusmjeravanja ili intenziviranja određenih 
aktivnosti, kako bi stanje sigurnosti na području Kantona u narednom periodu bilo na višem nivou. 
 

7. Informacija o stanju u oblasti povratka raseljenih lica i izbjeglica na području Tuzlanskog 
Kantona i Republike Srpske za 2011. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Kratko obrazloženje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o stanju u oblasti povratka 

raseljenih lica i izbjeglica na području Tuzlanskog Kantona i Republike Srpske za 2011. godinu 
 
8. Izvještaj o realizaciji proljetne sjetve 

Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji proljetne sjetve se donosi u cilju upoznavanja Vlade 

Tuzlanskog kantona i javnosti o realizaciji proljetne sjetve na području Tuzlanskog kantona. 
 

JUNI 
 

1. Izvještaj o izvršenju  Budžeta Tuzlanskog kantona za 2011. godinu sa Izvještajem o 
korištenju budžetske rezerve 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 
2011. godinu  sadržan je u odredbama člana 73. Zakona o proračunima - budžetima u F BiH („Sl.novine F 
BiH“, broj:19/06,76/08,5/09,32/09,51/09,9/10,36/10 i 45/10). 
             Razlozi za donošenje: Izvještaj o izvršenju Budžeta podnosi se u cilju izvještavanja Skupštine  
Tuzlanskog kantona kao organa koji donosi Budžet za svaku fiskalnu godinu o realizaciji planiranih 
pozicija u budžetu, kako u pogledu prihodovne,tako i u pogledu rashodona strane, te u cilju prikazivanja 
finansijskog rezultata budžeta za predhodnu fiskalnu godinu.  
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2. Informacija o stanju sigurnosti u rudnicima uglja na području Tuzlanskog kantona 

Nosilac izrade:   Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva  
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

3. lzvještaj o radu JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o za 2011. godinu  
Nosilac izrade: JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ i  

  Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

4. Analiza stanja lica sa invaliditetom i nivo ostvarenih prava po osnovu federalnih i 
kantonalnih propisa sa prijedlogom mjera  
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Analizom stanja lica sa invaliditetom želi se prikazati položaj istih u 

društvu sa aspekta ostvarenosti Zakonom propisanih prava i naknada,  procjenjivanja njihovih sposobnosti i 
određivanja podrške za provođenje profesionalne rehabilitacije od strane Instituta za medicinsko 
vještačenje i drugih stručnih ljekarskih komisija. Procjena ima za cilj ostvarivanje zakonom propisanih 
prava i mogućnost radnog angažovanja u skladu sa provedenom profesionalnom rehabilitacijom. 
 

5. Izvještaj o obračunu sredstava u zdravstvu na području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo 
                          zdravstva 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o obračunu sredstava u zdravstvu na području 

Tuzlanskog kantona za 2010. godinu sadržan je u članu 100a. Zakona o zdravstvenom osiguranju 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02 i 70/08) i članu 14. Pravilnika o obračunu sredstava u 
zdravstvu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 26/03 i 43/04). 
 

6. Informacija o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u organima uprave 
Tuzlanskog kantona u 2011. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave TK 

      Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

7. Informacija o zbrinjavanju raseljenih lica, povratnika i izbjeglica na području Tuzlanskog 
kantona (smještaj, stanje u naseljima izgrađenim ili adaptiranim za potrebe raseljenih lica i 
povratnika, zdravstvena i socijalna zaštita) za 2011. godinu. 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Kratko obrazloženje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o zbrinjavanju raseljenih lica, 

povratnika i izbjeglica na području Tuzlanskog kantona  
 

8. Izvještaj o radu JP „Šume TK“ d.d. Kladanj za 2011. godinu  
Nosilac izrade:  JP „Šume TK“ d.d. Kladanj  i Ministarstvo poljoprivrede,  
                           šumarstva i vodoprivrede 

      Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

9. Izvještaj o radu JP za vodoprivrednu djelatnost „Spreča“ d.d. Tuzla za 2011. godinu 
Nosilac izrade: JP za vodoprivrednu djelatnost „Spreča“ d.d. Tuzla Kladanj  i  
                           Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
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Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

JULI 
              

1. Izvještaj o korištenju  budžetske rezerve za period 01.01. – 30.06. 2012. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o korištenju tekuće rezerve -polugodišnje  
sadržan je u odredbama člana 34. stav 7. Zakona o proračunima-budžetima u F BiH („Službene novine F 
BiH“,broj:19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
           Razlozi za donošenje: Informisanje Skupštine Tuzlanskog kantona o korištenju tekuće rezerve u 
pogledu hitnih i nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 

2. Informacija o efektima ulaganja iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2011. godinu, 
sabudžetske pozicije “Podrška razvoju kantona”. 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o efektima, ostvarenim ulaganjem 

sredstva sa budžetske pozicije “Podrška razvoju kantona”. 
 

3. Izvještaj o korištenju  budžetske rezerve za period 01.03 - 30.06.2012.godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 

             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o korištenju tekuće rezerve  sadržan je u 
odredbama člana 34. stav 7. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine F BiH“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
            Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Kantona o korištenju tekuće rezerve u pogledu hitnih i 
nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 

 
4. Informacija o polaganju vozačkih ispita, instruktorskih ispita, licenciranju predavača i 

ispitivača, saobraćajnoj edukaciji djece predškolskog uzrasta i učenika osnovnih škola 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta, 
                          Odsjek za saobraćajnu edukaciju 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade o polaganju vozačkih ispita, instruktorskih ispita, 

licenciranju predavača i ispitivača, edukaciji djece predškolskog uzrasta i učenika osnovnih škola. 
 
AUGUST 
 

1. Izvještaj o izvršenju finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona 
za period 01.01. - 30.06.2012. godine  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo 
                           zdravstva 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
 Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana sadržan je u članu 
68. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije 
BiH“,broj:19/06, 76/08, 5/09 i 32/09), člana 2. 3.  i 25. Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem 
obračunu Budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 
i 73/08) i člana 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 
30/97,7/02, 70/08 i 48/11). 

Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz člana 69. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09), člana 2. 3.  i 25. 
Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu Budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 i 73/08) da izvještaje o izvršenju Finansijskog plana 
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izvanbudžetskog fonda koji usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, na osnovu člana 103. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju, razmatra Vlada Kantona. 

 
2. Izvještaj o radu Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Tuzlanskog kantona za period 

01.01. – 30.06.2012. godine 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 

   Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
3. Izvještaj o realizaciji žetve strnih žita  
      Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
      Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji žetve strnih žita se donosi u cilju  upoznavanja Vlade 
Tuzlanskog kantona i javnosti o realizaciji žetve strnih žita na području Tuzlanskog kantona. 

 
SEPTEMBAR 
 

1. Informacija o obezbjeđenju rezerve krvi za potrebe liječenja građana u  Tuzlanskom 
kantonu sa osvrtom na status dobrovoljnih davalaca krvi i mogućnostima obezbjeđenja krvi 
kao lijeka za 2011. godinu 

 Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

2. Analiza zdravstvenog stanja stanovništva Tuzlanskog kantona i indikatori zdravlja u 2011. 
godini, sa prijedlogom mjera  

 Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva i Zavod za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona 
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 

Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu analize  sadržan je u članu 13. Zakona o zdravstvenoj zaštiti 

(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 46/10). 
 

3. Informacija o stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona u periodu januar – juni 
2012. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlog za razmatranje i usvajanje materijala:  Informacija o stanju sigurnosti na području 

Tuzlanskog kantona u periodu januar – juni 2012. godine, ima za cilj informisanje Vlade i Skupštine 
Kantona, kao i šire javnosti, o aktuelnom stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona i preduzetim 
mjerama i aktivnostima iz djelokruga unutrašnjih poslova, kao i uočenim sigurnosnim trendovima, kako bi 
se mogla donijeti ocjena o efikasnosti preduzetih mjera od strane organizacionih jedinica Ministarstva, 
stepenu realizacije postavljenih zadataka iz Programa rada za prvo polugodište 2012. godine, kao i 
donošenje određenih zaključaka u cilju preusmjeravanja ili intenziviranja određenih aktivnosti, kako bi 
stanje sigurnosti na području Kantona u narednom periodu bilo na višem nivou. 
 

4. Informacija o ostvarenim rezultatima poslovanja privrednih društava za period I - VI 2012. 
godine iz oblasti industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona 

  Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona 

 
5. Izvještaj o upisu učenika u prvi razred osnovnih i srednjih škola  

Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona 

 
6. Procjena ugroženosti od požara područja Tuzlanskog kantona 

Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite i odgovarajuća stručna ustanova 
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona 
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OKTOBAR 
 

1. Informacija o stanju u oblasti predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 

Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade i Skupštine Kantona sa stanjem u oblasti predškolskog, 
osnovnog i srednjeg obrazovanja 
 

2. Informacija o realizaciji mjera i aktivnosti planiranih u Analizi stanja socijalne zaštite sa 
programom mjera za unapređenje socijalnog stanja građana na prostoru Tuzlanskog 
kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Kratko obrazloženje: Informacijom se želi sagledati realiziranost programa mjera i aktivnosti za 

unapređenje socijalnog stanja građana na prostoru Tuzlanskog kantona u cilju poduzimanja aktivnosti radi 
cjelovite realizacije programa mjera zacrtanih u navedenoj analizi.  

 
3. Izvještaj o korištenju  budžetske rezerve za period 30.06 - 30.09.2012. godine 

Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
             Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o korištenju tekuće rezerve  sadržan je u 
odredbama člana 34. stav 7. Zakona o proračunima - budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine F BiH“, broj: 19/06, 76/08, 5/09, 32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10). 
           Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Kantona o korištenju tekuće rezerve u pogledu hitnih i 
nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 

4. Informacija o pripremi za privatizaciju privrednih društava sa većinskim državnim 
kapitalom iz resorne nadležnosti 
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona 

 

5. Informacija o stanju trgovačke djelatnosti za prvih 6. mjeseci  2012. godinu za Tuzlanski 
kanton 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona   

 

6. Informacija o efektima primjene Zakona o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih 
dijelova i uređaja zgrade 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra:  Vlada  Tuzlanskog kantona   
 

7. Informacija o stanju u oblasti sporta na području Tuzlanskog kantona u 2011. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Ostvarivanje kontinuiranog praćenja stanja u sportu od strane Vlade i 

Skupštine Tuzlanskog kantona, i to: kroz rad u klubovima, kroz stanje sportskih objekata, stručnog kadra, 
rezultata klubova i sportista, finansijske i druge podrške svim segmentima sporta. 

 
NOVEMBAR 

 
1. Izvještaj o izvršenju finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona 

za period 01.01.-30.09.2011. godine  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo  
                           zdravstva 

 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  



 

60/61 

PROGRAM RADA 
VLADE TUZLANSKOG KANTONA ZA 2012. GODINU 

Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana sadržan je u članu 
68. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, 
broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09), člana 2. 3.  i 25. Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem 
obračunu Budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 
i 73/08) i člana 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 
30/97,7/02 i 70/08). 

Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz člana 69. Zakona o proračunima-budžetima u Federciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 19/06,76/08,5/09 i 32/09), člana 2. 3.  i 25. 
Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu Budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 i 73/08) da izvještaje o izvršenju Finansijskog plana 
izvanbudžetskog fonda koji na osnovu člana 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju usvaja Upravni odbor 
izvanbudžetskog fonda, usvaja Vlada Kantona. 

 
2. Informacija o efektima ulaganja iz Budžeta Tuzlanskog kantona na području Republike 

Srpske i Tuzlanskog kantona od 2005.godine do 2011. godine sa posebnim osvrtom na 2011. 
godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK-a 
Organ koji razmatra: Vladi Tuzlanskog kantona 
Kratko obrazloženje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o efektima ulaganja iz Budžeta 

Tuzlanskog kantona na području Republike Srpske i Tuzlanskog kantona od 2005.godine do 2011. godine 
sa posebnim osvrtom na 2011. godinu  
 

3. Prijedlog rang liste kandidovanih projekata sa područja Tuzlanskog kantona za izradu 
Programa javnih investicija u Federaciji BiH za period 2013- 2015. godina.  
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Razlozi za donošenje: Na osnovu člana  6. Uredbe o uspostavi  koordinacionog   mehanizma za 

upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Federaciji BiH (''Službene novine Federacije BiH'', broj: 
07/04), te Odluke Vlade Tuzlanskog kantona  broj: 02/1-14-14456-2/03, Ministarstvo objedinjava sve 
projekte organa uprave i općinskih službi Tuzlanskog kantona, sačinjava prijedlog rang liste kandidovanih 
projekata sa područja Tuzlanskog kantona  i dostavlja Vladi na odobravanje, te potom Jedinici za 
upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj  pri Federalnom ministarstvu finansija (DCU) radi 
verifikovanja i eventualnog odobravanja novčanih sredstava za realizaciju projekata. 
 

4. Inovirana Procjena ugroženosti od prirodnih i drugih nesreća Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  

 
 DECEMBAR 

 
1. Informacija o proizvodnji slane vode kao osnove za razvoj  hemijske industrije TK 

Nosilac izrade:   Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva  
 Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
             Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 

2.    Analiza o socijalno statusnim pitanjima boračke populacije Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o pravima branilaca i članova njihovih porodica („Službene novine 

Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 33/04, 56/06 , 70/07 i 9/10) i zaključak Skupštine Kantona. 
Razlozi za donošenje: Analiza o socijalno statusnim pitanjima boračke populacije Tuzlanskog 

kantona ima za cilj da se Vlada i Skupština Kantona upoznaju o socijalno statusnim pitanjima boračke 
populacije,da se predoči analitičko stanje, sa potrebnim konstatacijama, zaključcima i prijedlozima o 
daljem radu u ovoj oblasti, kao i aktivnostima koje Ministarstvo preduzima u cilju poboljšanja položaja 
branitelja i članova njihovih porodica. 
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3. Analiza o zapošljavanju osoba sa visokom stručnom spremom koje odrađuju pripravnički 
staž na Tuzlanskom kantonu sa osvrtom na osobe koje angažuju Centri za  socijalni rad 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Kratko obrazloženje: Razlozi za donošenje analize nalaze se u potrebi sagledavanja efekata 

primjene Akcionog plana zapošljavanja na smanjenje broja nezaposlenih osoba sa visokom stručnom 
spremom koje nisu odradile pripravnički staž. 
 

4. Izvještaj o realizaciji jesenje sjetve 
 Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
            Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji jesenje sjetve se donosi u cilju upoznavanja Vlade 
Tuzlanskog kantona i javnosti o realizovanoj jesenjoj sjetvi. 
 

5. Informacija o utrošku sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije javnim preduzećima i 
privrednim društvima” 13010002 sa postignutim efektima   
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra:  Vlada Tuzlanskog kantona 

 
 
 
 
   BOSNA I HERCEGOVINA 
Federacija Bosne i Hercegovine 
    TUZLANSKI KANTON 
 V L A DA 
  
Broj: 02/1- 
Tuzla, 05.03.2012. godine 
 
                         

PREMIJER KANTONA 
 

Sead Čaušević 


